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Κάποιοι δεν συμμορφώνονται 
και συνεχίζουν

να «δηλητηριάζουν»   
  Όσα περιοριστικά μέτρα και να υπάρξουν, όσες 
ΚΥΑ και νόμοι, δεν μπορούν να υποκαταστήσουν την 
ευσυνειδησία και την ευαισθητοποίηση του ανθρώπου 
σε κάποια θέματα. Το θέμα που αναδεικνύουμε μετά 
από σχετική καταγγελία κατοίκων του Μακροχωρίου 
για την μόλυνση από τις συσκευασίες φυτοφαρμάκων 
που ελαφρά τη καρδία πετούν ανεξέλεγκτα κάποιοι 
«αγρότες» είναι δυστυχώς δείγμα του πολιτισμού 
κάποιων ανθρώπων. Ο σεβασμός στο περιβάλλον και 
την δημόσια υγεία δεν είναι θεωρητικοί όροι, αλλά 
είναι το καθαρό νερό που πρέπει να πίνουν και ο 
καθαρός αέρας που δικαιούνται να αναπνέουν όλοι οι 
άνθρωποι και αυτό δεν έχει δικαίωμα κανένας να τους 
το στερήσει. Οι πρωτοπόρες προσπάθειες του δήμου 
Βέροιας πάνω στο θέμα με συμμετοχή και υλοποίηση 
πιλοτικού προγράμματος δυστυχώς «ακυρώνονται» 
από την αναισθησία κάποιων συμπολιτών που σίγουρα 
δεν μπορούν να ονομάζονται επαγγελματίες αγρότες. 
Δηλητηριάζουν κυριολεκτικά και μεταφορικά τις 
προσπάθειες για υγιεινή διαβίωση. Καμία ανοχή 
πλέον, σκληρά μέτρα και πάταξη μιας τριτοκοσμικής 
και επικίνδυνης συμπεριφοράς για την υγεία όλων 
μας.
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ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Των εν Κυζίκω 9 μαρτύρων,

Θεόγνοδος και των συν αυτώ

Πού θα είναι υποχρεωτική
η μάσκα με την σταδιακή άρση των μέτρων

Σαφής ήταν χθες η Επιτροπή
εμπειρογνωμόνων,γιατηνεπόμε-
νημέρατηςσταδιακήςάρσηςτων
μέτρων, σε σχέση με τις μάσκες
πουθα είναιπλέονυποχρεωτικές
σεσυγκεκριμένουςχώρους.Ημά-
σκα, σύμφωνα με την επιτροπή,
«θαπρέπειναχρησιμοποιείταιως
υποχρεωτικόμέτροσταμέσαμαζι-
κήςμεταφοράςκαισεάλλουςπο-
λυσύχναστους χώρους, όπως νο-
σοκομεία, παντοπωλεία, διαγνω-
στικάεργαστήρια, ιατρεία,κομμω-
τήρια,κουρεία,κέντρααισθητικής.
Όλοι οι πολυσύχναστοι κλειστοί
χώροι, θαπρέπει να έχουν υπο-
χρεωτική χρήση της μάσκας και
για τους εισερχόμενους αλλά και
για τους εργαζόμενους με στενή
επαφή με το κοινό, όπωςπωλη-
τές και ταμειακοί υπάλληλοι». Για
μια ακόμηφορά, ο κοςΤσιόδρας
τόνισε ότι αυτόθαπρέπει νασυ-
νοδεύεταιμεπλύσιμοτωνχεριών,χρήσηαντισηπτικούτοοποίοκαλόθαήτανναυπάρχειστηντσέπημας,καθώςκαι
τήρησητωναποστάσεωνκαιτωνκανόνωνότανφοράμεκαιαφαιρούμετημάσκααπότοπρόσωπόμας.

Πανικός χθες στην περιοχή Αγίων Αναργύρων
από επίθεση αδέσποτων σε παιδάκια

«Σοκ», χθες τοαπόγευμα έξωαπό τουςΑγί-
ουςΑναργύρους τηςΒέροιας, στην οδόΑνοίξε-
ως,όταναγέληαδέσποτωντηςπεριοχής,όρμηξε
σεδυομικράπαιδάκια,πουέκανανβόλταμε τα
ποδήλατάτουςστοπάρκο.Τόσοημητέρατους,
όσο και ταπαιδιά αλλά και ο κόσμοςπου βρέ-
θηκεμπροστάστοσυμβάν«πάγωσαν»απότον
πανικόκαιηοργήτωνπεραστικώνήτανεμφανής
για την κατάστασηπου κυριαρχεί στηνπεριοχή
αυτή…

Θαήταν τολμηρό ναφανταστούμε τι μπορεί
νασυμβείανκάποιοςλειτουργήσειμεοδηγότον
πανικόήτονθυμό,σεπερίπτωσηπουκινδυνεύ-
σειπ.χ τοπαιδί του;Ή τι μπορεί νασυμβεί αν
βρεθείέναμικρόχεράκισταδόντιαενόςσκυλιού,
πουσαφώςδενέχειεπίγνωσηγιατιςσυνέπειες;

ΗμέραΔράσης
τουΠΑΜΕ

ΗΜΕΡΑΔΡΑΣΗΣαπότοΠΑΜΕσήμερα28Απρί-
λη, για Σωματεία και Συνδικάτα της χώρας, στους
κλάδουςκαιτουςχώρουςδουλειάςγιατηνανάδειξη
των οξυμένωνπροβλημάτωνπου αντιμετωπίζουν
οι εργαζόμενοι, με αφορμή την επιδημία του κορο-
νοϊού.Στοπλαίσιοαυτό καλούν τιςσυνδικαλιστικές
οργανώσεις ναπάρουν όλα τα αναγκαία μέτρα για
την επιτυχία των  κινητοποιήσεων,παίρνονταςπα-
ράλληλα, όπως τονίζουν, τα αντίστοιχαμέτραπρο-
στασίας σύμφωνα με τις οδηγίες τουΕΟΔΥ,ώστε
ναπροχωρήσουνσεπαραστάσειςδιαμαρτυρίαςκαι
συμβολικέςκινητοποιήσειςσεχώρουςδουλειάς,στις
εργοδοτικέςενώσειςήστιςπύλεςεργοστασίων…

Περίεργαφωτεινάαντικείμεναεμφανίστηκαν
καιστονουρανότηςΒέροιαςτοβράδυτηςΚυριακής
Παράξεναφωτεινάαντικείμε-

να ναπετούνσε γραμμικόσχη-
ματισμό,πάνωαπό τονουρανό
και της Βέροιας, αντίκρισαν το
βράδυτηςΚυριακήςνεαροί κά-
τοικοι τηςπόλης.Οι νεαροί άρ-
χισαν ναφωτογραφίζουν και να
καταγραφούνσε βίντεο το θέα-
μα,ενώστησυνέχειαέσπευσαν
να επικοινωνήσουνμε τονΛΑΟ
για να μοιραστούν την εμπειρία
τουςκαιναζητήσουνεξηγήσεις.

Τα φωτεινά αντικείμεναπου
αντίκρισαν, όπως προκύπτει,
δεν ήταν ούτε εξωγήινοι, ούτε
UFO, όπως κάποιοι έσπευσαν
να ισχυριστούν. Πρόκειται για
τους60δορυφόρουςStarlinkτης
εταιρείας«SpaceX»οιοποίοιεκτοξεύτηκαντονΜάρτιοτου2020απότοΑκρωτήριοΚανάβεραλστηΦλόρινταμεέναν
πύραυλοFalcon9,πουαναπτύχθηκεσετροχιάπερίπου180μίλια(290χιλιόμετρα)πάνωαπότονπλανήτημας.Οι
νέοιαυτοίδορυφόροισκοπόέχουντηνπαροχήευρυζωνικούδιαδικτύουσεόλοτονκόσμο.ΟFalcon9είναιέναςεπα-
ναχρησιμοποιούμενοςπύραυλοςπουμειώνεισημαντικάτοκόστος,ενώηεταιρεία«SpaceX»τουΈλονΜασκσχεδιά-
ζειναθέσειμέσαστο2020σετροχιάπάνωαπό12.000δορυφόρουςγιατοStarlink.

Αντίστοιχεςαναφορέςυπήρξαν κυρίωςαπόπόλεις τηςΘράκης και τηςΑν.Μακεδονίας, όπως,Ξάνθη,Καβάλα
κ.λ.π.

(Δείτε στο laosnews.gr το βίντεο που μας διέθεσαν οι νεαροί βεροιώτες και τις αντιδράσεις τους που γίνε-
ται άμεσα αντιληπτό το πόσο αιφνιδιάστηκαν από την θέαση των περίεργων φωτεινών αντικειμένων)

Στις9Μαΐου
ηΠρωτομαγιά

καιστις27Μαΐου
ηΑνάσταση…

Ταπάνω–κάτω,
φέτος!!!

Tα «σπασμένα» των Δήμων 
από την πανδημία

Oι απώλειες
των δήμων λόγω
κορωνοϊού ανα-
μένεται να είναι
το βασικό θέμα
πουθασυζητηθεί
κατά τηνδιάρκεια
της,πρώτηςμετά
το Πάσχα, συνε-
δρίασης (εντός
της εβδομάδας)

μέσω τηλεδιάσκεψης, τουΔΣ τηςΚΕΔΕ.Ευελπιστώνταςβε-
βαίωςότι  έχουνήδηκαταγραφεί οισυνέπειεςστουςΔήμους
απότονκορονοϊό,ώστενασυζητηθείτοοικονομικό«πακέτο»
πουθαβγάλειτηνΑυτοδιοίκησηαπότηδίνητηςκαραντίνας.
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Έκτακτη συνεδρίαση σήμερα 
του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας

 για τη λαική του Μακροχωρίου
Έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, δια περιφοράς, θα γίνει 

σήμερα Τρίτη 28-4-2020 από τις 9:00-10:00 π.μ., με μοναδικό θέμα ημερήσιας διάτα-
ξης την έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για την έκτακτη μετάθεση της ημέρας λειτουργίας 
της Λαϊκής Αγοράς της Κοινότητας Μακροχωρίου.

 Το κατεπείγον της συνεδρίασης συνίσταται στο ότι με την από 24/4/2018 αίτησή 
τους ο Σύλλογος Πωλητών Προϊόντων Γης και Θαλάσσης Ν.Ημαθίας ζητούν την έκτα-
κτη μετάθεση της ημέρας λειτουργίας της Λαϊκής Αγοράς της Κοινότητας Μακροχωρί-
ου από την Παρασκευή 1/5/2020(Πρωτομαγιά) στην Πέμπτη 30/4/2020. 

Δια περιφοράς μέσω τηλεφώνου θα γίνει η συνεδρίαση της 
Οικονομικής Επιτροπής σήμερα Τρίτη, από 11:00 π.μ. έως 
12:00 μ. για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω 
θέματα της ημερήσιας διάταξης;

 1 Έγκριση δαπανών από την πάγια προκαταβολή της Κοι-
νότητας Ροδοχωρίου (1η κατάσταση δαπάνης)

2 Έγκριση δαπανών από την πάγια προκαταβολή της Κοι-
νότητας Αγγελοχωρίου (2η κατάσταση δαπάνης)

3 Έγκριση δαπανών από την πάγια προκαταβολή της Κοι-
νότητας Κοπανού (1η κατάσταση δαπάνης)

4 Έγκριση δαπανών από την πάγια προκαταβολή της Κοι-
νότητας Ζερβοχωρίου (1η κατάσταση δαπάνης)

5 Έγκριση δαπανών από την πάγια προκαταβολή της Κοι-
νότητας Νάουσας (1η κατάσταση δαπάνης)

6 Έγκριση δαπανών από την πάγια προκαταβολή της Κοι-
νότητας Μαρίνας (1η κατάσταση δαπάνης

7 Έγκριση δαπανών από την πάγια προκαταβολή της Κοι-
νότητας Λευκαδίων (2η κατάσταση δαπάνης

8 Έγκριση δαπανών από την πάγια προκαταβολή της Κοι-
νότητας Μονοσπίτων (1η κατάσταση δαπάνης

9 Έγκριση ή μη 5ης παράτασης με αναθεωρήσεις του συ-
νολικού χρόνου περαίωσης του έργου «Κατασκευή διαβάσεων 
στην Τ.Κ. Άνω Ζερβοχωρίου» με (Α.Μ. 55/2018) κατά ενενήντα 
(90) ημερολογιακές ημέρες

10 Έγκριση ή μη του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Ερ-

γασιών και του 1ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου με τίτλο «Συντήρηση 
Αποδυτηρίων Γηπέδου Τ.Κ. Ροδοχωρίου»

11 Απ’ ευθείας ανάθεση με Διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμε-
νη Δημοσίευση στη ΔΕΔΔΗΕ  Α.Ε., για την εκτέλεση του έργου:«Αι-
σθητική αναβάθμιση δικτύων διανομής ηλεκτρικής ενέργειας σε 
τμήματα των οδών Μ. Αλεξάνδρου, Βασ. Φιλίππου, Μπιγκάνου, 
Κατσαούνη και Πετρίδη της ΔΕ Νάουσας του Δήμου ΗΠ Νάουσας» 
,συνολικού προϋπολογισμού 114.169,91€ με το ΦΠΑ

12 Αίτημα για έγκριση τροποποίησης/επικαιροποίησης για 
το 2020, μελέτης  έργου ενταγμένου στο Πρόγραμμα Αγροτι-
κής Ανάπτυξης 2014-2020» με τίτλο: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙ-
ΑΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΚΟΠΑΝΟΥ Δ. ΝΑΟΥΣΑΣ» (με A.M. 04/ 2015 
ΔΤΥΔΝ - επικαιρ/νη 2018).

131η Αναμόρφωση προϋπολογισμού Δήμου Νάουσας έ-
τους 2020 (Ο.Υ)- εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο

14 2η Αναμόρφωση Τεχνικού Προγράμματος προϋπολογισμού Δή-
μου Νάουσας έτους 2020 (Τ.Υ.)-εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο

15 Έγκριση της υπ΄αρ. 5444/23-4-2020  ενιαίας μελέτης για 
την προμήθεια γάλακτος ως είδος ατομικής προστασίας για το 
Δήμο Νάουσας και τα Νομικά του Πρόσωπα και ειδών τροφί-
μων για το «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης 
Δ. Νάουσας», ενδεικτικού προϋπολογισμού 147.822,85 € συ-
μπεριλαμβανομένου  του ΦΠΑ και την έγκριση των όρων δια-
κήρυξης για ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων.

Νοσοκομείο Νάουσας:
 Ξεκίνησε η 24ωρη υπηρεσία 
φύλαξης στους χώρους του
 νοσηλευτικού ιδρύματος

Η Διοίκηση του Νοσοκομείου Νάουσας ενημερώνει τους πολίτες του Δήμου και της 
ευρύτερης περιοχής του Νομού Ημαθίας ότι, έπειτα από τις άοκνες προσπάθειες της 
Διοίκησης της Υγ. Μον. Νάουσας και χάριν στην καθοριστική συμβολή της 3ης Υ.ΠΕ. Μα-
κεδονίας και του Υπουργείου Υγείας, ξεκίνησε στο Νοσοκομείο Νάουσας η 24ωρη υπη-
ρεσία φύλαξης στους χώρους του νοσηλευτικού ιδρύματος έπειτα από την ολοκλήρωση 
της διαδικασίας πρόσληψης του Προσωπικού Φύλαξης με συμβάσεις ορισμένου χρόνου.

Αναμένεται η έγκριση της Επιστημονικής Επιτροπής, 
μετά το «πράσινο φως» από την Κυβέρνηση 

για έλευση εργατών γης από την Αλβανία 
-Σταγόνα στον ωκεανό μοιάζουν οι 40 αιτήσεις στον Δήμο Βέροιας

Λίγο πάνω από 40 αιτήσεις δέχθηκε μέχρι σήμερα ο Δήμος Βέροιας από ενδιαφερόμενους να εργαστούν σε α-
γροτικές δουλειές στην Ημαθία ως εποχικοί εργάτες  στα τοπικά διαλογητήρια  και εργάτες  γης στα χωράφια.

Οι ηλικίες των ενδιαφερόμενων είναι από 18 (μετά το Λύκειο) και  20 ετών έως 60 ετών, ενώ υπάρχει αρκετό εν-
διαφέρον και μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας με τον Δήμο, από κατοίκους άλλων Νομών, όπως Αλεξανδρούπολη, 
Καβάλα, Λαμία, αλλά και Αθήνα, που ρωτούν κυρίως για τρόπους διευκόλυνσης της παραμονής τους στη Βέροια, 
όσο καιρό θα χρειαστεί να εργαστούν στην περιοχή μας.   

Οι αιτήσεις θα προωθηθούν στον Αγροτικό Σύλλογο Γεωργών Βέροιας και σε και τοπικούς  Συνεταιριστικούς  Φο-
ρείς, που χρειάζονται αυτή την εποχή εργατικά χέρια. 

Βεβαίως σε σχέση με τις ανάγκες μετακλητών αλλοδαπών εργατών γης που κατέγραφε τα προηγούμενα χρόνια 
η Ημαθία,  ξεπερνώντας τον αριθμό των 10.000, οι παραπάνω αιτήσεις είναι σταγόνα στον ωκεανό…  Γι αυτό τον 
λόγο, η έλλειψη εργατών γης που κυρίως οφείλεται στη πανδημία του κορονοϊού που απαγορεύει τις μετακινήσεις,  
«καίει» και τσουρουφλίζει τους αγρότες, όσο προχωράει στην ολοκλήρωσή της η καλλιεργητική διαδικασία. Με λίγα 
λόγια, αγωνιούν και αναρωτιούνται πως θα γίνει η συγκομιδή, αν δεν υπάρχουν χέρια… Σ΄ αυτό το ερώτημα καλείται 

να απαντήσει και η κυβέρνηση, η οποία όπως όλα δείχνουν, συμφωνεί με το 
άνοιγμα των συνόρων για έλευση εργατών από την Αλβανία…  

Αναμένεται το ΟΚ της Επιστημονικής Επιτροπής
Στην κατεύθυνση επίλυσης του θέματος κινείται αυτές τις μέρες και η Ε-

θνική Διεπαγγελματική Οργάνωση Πυρηνοκάρπων και Αχλαδιών με έδρα την 
Ημαθία, που  έκανε έκκληση στην κυβέρνηση να ενεργοποιηθεί ειδικό σχέδιο 
που να διευκολύνει την είσοδο εργατών γης από την Αλβανία ώστε να γίνει 
έγκαιρα η συγκομιδή ροδάκινων και κερασιών. «Υπάρχει αναγκαιότητα να 
έρθουν εργάτες γης» τονίζει στο «Λαό» ο πρόεδρος της Διεπαγγελματική 
Χρ. Γιαννακάκης, επισημαίνοντας ότι έχει σταλεί  ήδη στα αρμόδια υπουργεία 
ένα πλαίσιο προτάσεων καθότι τα περιθώρια στενεύουν και τα δέντρα δεν 
περιμένουν.

Σύμφωνα πάντως με νεότερα στοιχεία, η κυβέρνηση έδωσε το «πράσινο φως» να ανοίξουν τα σύνορα για την έλευση των εργατών, ενώ όπως τονίζει ο κ. Γιαννακάκης και η αλβανι-
κή πλευρά είναι επίσης σύμφωνη. 

Κατόπιν τούτου, το Υπουργείο μαζί με την Διεπαγγελματική βρίσκονται πλέον σε διαπραγματεύσεις με την Επιστημονική Επιτροπή Υγείας, για τη τελική έγκριση και τον τρόπο ελέγ-
χου και έλευσης των εποχικών εργατών γης στην Ελλάδα, καθώς και τη λήψη υγειονομικών μέτρων ώστε να αποτραπεί το ενδεχόμενο μετάδοσης του ιού. 

Κινηματογραφική ληστεία 
στα ΕΛΤΑ Μελίκης

Κινηματογραφική ληστεία, έγινε χθες Δευ-
τέρα, 27 Απριλίου 2020, στι 7.55 π.μ., στην 
Μελίκη Ημαθίας όταν τρία άτομα έχοντας κα-
λυμμένα τα πρόσωπά τους, εισήλθαν σε κα-
τάστημα ΕΛΤΑ, ακινητοποίησαν υπαλλήλους 
του καταστήματος με την απειλή όπλων και 
αφαίρεσαν χρηματικό ποσό που σύμφωνα με 
πληροφορίες υπερβαίνει τις 200.000 ευρώ και 
προορίζονταν για την πληρωμή συντάξεων. 
Στη συνέχεια οι δράστες χρησιμοποίησαν τον 
πυροσβεστήρα του καταστήματος δημιουρ-
γώντας νέφος και διέφυγαν με όχημα και έναν 
συνεργό τους. Διεξάγονται έρευνες για τον 
εντοπισμό και την σύλληψη των δραστών. 
Προανάκριση διενεργεί το Τμήμα Ασφάλειας 
Βέροιας.

Συνεδριάζει η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Νάουσας 

Σύλληψη για κλοπή
 πορτοφολιού 

από ηλικιωμένο 
Συνελήφθη στις 25 Απριλίου 2020, το μεσημέρι από αστυνομικούς της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ. 

του Αστυνομικού Τμήματος Βέροιας μία γυναίκα, διότι όπως προέκυψε από την έρευνα, 
μαζί με μία συνεργό της, πλησίασαν ηλικιωμένο και αφαίρεσαν από την κατοχή του ένα 
πορτοφόλι με το χρηματικό ποσό των 150 ευρώ. Το πορτοφόλι με το χρηματικό ποσό 
βρέθηκε στην κατοχή της και αποδόθηκε στον παθόντα. Επιπλέον, σε βάρος της βεβαιώ-
θηκε το προβλεπόμενο διοικητικό πρόστιμο, για παραβίαση των μέτρων για την αποφυ-
γή και τον περιορισμό της διάδοσης του κορωνοϊού. Προανάκριση διενεργήθηκε από το 
Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας και σχηματίσθηκε δικογραφία.



Την παράταση της περιόδου πώλησης του πετρελαίου θέρμαν-
σης, τουλάχιστον μέχρι τις 10 Μαΐου, (από τις 30 Απριλίου που επί 
του παρόντος λήγει) προκειμένου να διευκολυνθούν όλα τα ελληνι-
κά νοικοκυριά να προμηθευτούν τις αναγκαίες σε αυτά ποσότητες 
σε εντυπωσιακά χαμηλότερη τιμή, ζητάει από τους Υπουργούς Οι-
κονομικών και Ανάπτυξης και Επενδύσεων ο Αν. Γεν. Γραμματέας 
ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης.

Όπως υπογραμμίζει στην Ερώτηση που κατέθεσε στη Βουλή, 
η ελεύθερη πτώση της τιμής του Πετρελαίου σε παγκόσμιο επίπε-
δο, το οποίο πλέον στη χώρα μας πωλείται στην πρωτοφανή τιμή 
των μέχρι και 0,70 ευρώ ανά λίτρο αποτελεί μία πρώτης τάξεως 
ευκαιρία: 

Τόσο για τα νοικοκυριά της χώρας μας να προμηθευτούν και 
να αποθηκεύσουν για τον επόμενο χειμώνα πετρέλαιο θέρμανσης 
εξοικονομώντας σεβαστά χρηματικά ποσά!

Όσο και για τα μικρά πρατήρια καυσίμων να ισοσταθμίσουν 
τις οικονομικές τους απώλειες στην κατανάλωση βενζίνης και πε-
τρελαίου κίνησης από τα απολύτως δικαιολογημένα περιοριστικά 
μέτρα στην κυκλοφορία, που έλαβε η Κυβέρνηση λόγω της πανδη-
μίας COVID -19. 

Κοινή πρωτοβουλία για την επιτάχυνση 
των διαδικασιών εισόδου των εργατών 

γης από τον Λάζαρο Τσαβδαρίδη 
και τον Διονύση Σταμενίτη

 Κοινή πρωτοβουλία για την επίλυση του ζητήματος της εισό-
δου των εποχικών εργατών γης ανέλαβαν οι Βουλευτές Ημαθίας 
και Πέλλας της ΝΔ κ.κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης και Διονύσης Στα-
μενίτης.

Με επιστολή την οποία και συνυπέγραψαν αλλά και σε σχε-
τική τηλεφωνική επικοινωνία τους με τον Υφυπουργό Πολιτικής 
Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων κ. Χαρδαλιά ζήτησαν την 
επιτάχυνση των διαδικασιών πάνω στη βάση του ολοκληρω-
μένου σχεδίου εισόδου των εργατών γης που επεξεργάζεται 
το τελευταίο διάστημα το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων και η Εθνική Διεπαγγελματική Οργάνωση Πυρηνό-
καρπων και Αχλαδιών, βασισμένο σε μοντέλα που χρησιμοποι-
ήθηκαν και από άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως 
η Γερμανία.

Ένα σχέδιο, οι βασικοί άξονες του οποίου βασίζονται: 
1. Στη συνεργασία και το συντονισμό των Υπουργείων 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Υγείας και Πολιτικής Προ-
στασίας

2. Στη διασφάλιση της δημόσιας υγείας
3. Στην απλοποίηση των διαδικασιών, όσων αφορά στη 

γραφειοκρατία, για είσοδο στη χώρα και άδεια εργασίας 
4. Στην απομόνωση των εργατών, σύμφωνα με τα ιατρικά 

πρωτόκολλα,  για την εξασφάλιση μη διασποράς του ιού 
5. Και τέλος, στο συντονισμό όλων των ενεργειών που 

απαιτούνται προκειμένου οι εργάτες να φτάσουν στη χώρα, 

να ελεγχθούν, να 
προφυλαχτούν 
κα ι  σε  τ ελ ι κό 
στάδιο να είναι 
διαθέσιμοι στους 
εργοδότες παρα-
γωγούς ώστε να 
εργαστούν

Δεδομένης της 
α ν α γ κα ι ότ η τα ς 
που υπάρχει οι 
κ.κ. Τσαβδαρίδης 
και Σταμενίτης ζη-
τούν τον άμεσο 
συντονισμό των 
ενεργειών ώστε 
το σχέδιο να μπο-
ρέσει να τεθεί σε 
εφαρμογή και οι εργάτες να είναι διαθέσιμοι στους παραγωγούς το 
συντομότερο δυνατό, σεβόμενοι βεβαίως απόλυτα τόσο τις εξαιρε-
τικά δύσκολες συνθήκες που βιώνουμε όλοι οι Έλληνες λόγω της 
πανδημίας του COVID – 19 όσο και το γεγονός ότι σε καμία περί-
πτωση δεν πρέπει να τεθεί σε κίνδυνο η τιτάνια προσπάθεια όλων 
στον αγώνα για την αποτελεσματικότερη αντιμετώπισή της.

Όπως χαρακτηριστικά επισημαίνουν στο κείμενο της επιστολής 
τους: «Κάθε μέρα που περνάει από εδώ και στο εξής είναι για 
κάθε παραγωγό των Νομών Πέλλας και Ημαθίας, ο κόπος και ο 
ιδρώτας όλης της προηγούμενης χρονιάς, που θα χαθεί αν δεν 
δράσουμε έγκαιρα. Δυστυχώς οι καρποί στα δένδρα δεν περιμέ-
νουν, έχουν τους δικούς χρόνους, και με αυτούς είναι που πρέπει 
όλοι, συντονισμένα και με υπευθυνότητα απέναντι σε όλους τους 
πολίτες της χώρας, να συγχρονιστούμε».
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«Έφυγε» ξαφνικά 
ο Γιάννης Καραχισαρίδης, 

επι χρόνια καλλιτεχνικός δ/ντής 
των ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας και Κοζάνης

-Αποχαιρετιστήριο μήνυμα του Γ.Χασιώτη
Πέθανε ξαφνικά τα ξημερώματα της Κυριακής 

26 Απριλίου, ο σκηνοθέτης Γιάννης Καραχισαρί-
δης σε ηλικία 65 ετών. Ο Γιάννης Καραχισαρίδης 
ήταν για πολλά χρόνια  καλλιτεχνικός διευθυντής 
του ΔΗΠΕΘΕ Κοζάνης, αλλά για πολλά χρό-
νια και καλλιτεχνικός διευθυντής του ΔΗΠΕΘΕ 
Βέροιας (1993-2002), αποκτώντας  πολλούς 
φίλους και συνεργάτες.  Με ανάρτησή του το ΔΗ.
ΠΕ.ΘΕ Βέροιας αποχαιρέτησε τον επί 7 χρόνια 
καλλιτεχνικό διευθυντή του, ενώ την είδηση  του 
θανάτου του ανακοίνωσε μέσα από τη σελίδα 
του στο FB του ΔΗΠΕΘΕ Κοζάνης.

Η κηδεία του θα γίνει στην Αθήνα.

Γ. Χασιώτης: «Μας αποχαιρέτισε 
ένας θεατράνθρωπος»

Με ένα συλλυπητήριο μήνυμα ο πρώην δήμαρχος 
Βέροιας Γιάννης Χασιώτης, αποχαιρετά τον επι χρόνια 
καλλιτεχνικό διευθυντή του ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας, με τον 
οποίο τον συνέδεε εκτός από την συνεργασία και  μια φι-
λία βασισμένη στην εκτίμηση. Αναφέρει στο μήνυμά του:

«Έφυγε ο Γιάννης Καραχισαρίδης. Ο πιο επιτυχη-
μένος Καλλιτεχνικός Διευθυντής του Δημοτικού Πε-
ριφερειακού Θεάτρου μας. Βαθύς γνώστης των θεα-
τρικών πραγμάτων, σεμνός, προσηνής και απίστευτα εργατικός, πήρε στα 
χέρια του ένα ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. που ψυχορραγούσε καλλιτεχνικά και οικονομικά 
και το ανέβασε στην κορυφή των  ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. της χώρας, πραγματοποιώντας 
παραγωγές που άφησαν εποχή, παρ’ όλες τις τρικλοποδιές που ορισμένοι 
προσπάθησαν να του βάλουν. Και δεν είναι τυχαίο το ότι, μετά το τέλος της 
συνεργασίας του με τη Βέροια, το Διεθνές Φεστιβάλ Αθηνών τον επέλεξε για 
Καλλιτεχνικό Διευθυντή του. Καλό ταξίδι Γιάννη. Η Βέροια και οι συμπολίτες 
μας που αγαπούν το θέατρο πάντα θα σε θυμόμαστε.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΣΙΩΤΗΣ
Πρώην Δήμαρχος Βέροιας»

ΒΕΡΟΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
06:30, 10:00, 13:00, 17:30, 20:00
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-AΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ
07:00, 10:00, 14:30, 17:30, 20:00.

ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ
07:00, 08:30 , 11:20, 12:00, 15:45, 19:00, 21:15.
NΑΟΥΣΑ-ΒΕΡΟΙΑ
06:05, 07:30, 09.30, 12:30, 17:00, 19:30.

ΒΕΡΟΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ
16:00
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ ΤΟΠΙΚΟ
12:30
Tηλ. Επικοινωνίας Τοπικών Γραμμών: 
2331023334,Τηλ. Επικοινωνίας 
Υπεραστικών Γραμμών: 2331022342.

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Ε. 

«Έφυγε» στα 85 ο 
Γιώργος Καραμανλίδης
Το πρωί του Σαββάτου, έφυγε από την ζωή 

ο Γιώργος Καραμανλίδης σε ηλικία 85 ετών. 
Ο Γιώργος Καραμανλίδης, ένας από τους πα-
λαιότερους ηλεκτρολόγους της Βέροιας, δημι-
ούργησε μια όμορφη οικογένεια με την σύζυγό 
του Ζωή και απέκτησαν τους Αλέκο και Νίκο 
που ακολούθησαν τα βήματά του ως ηλεκτρο-
λόγοι και εργάζονται στην ΔΕΗ και την Νεκτα-
ρία που εργάζεται ως φυσικοθεραπεύτρια στο 
ΚΑΠΗ του δήμου Βέροιας, ενώ ευτύχησε να 
δει εγγόνια και δισέγγονα. Η κηδεία του έγινε 
την Κυριακή στις 12 στον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου 
στο Μακροχώρι και λόγω των περιοριστικών 
μέτρων εξαιτίας του κορωνοϊού, έγινε σε στενό 
οικογενειακό κύκλο. 

Ο ΛΑΟΣ και προσωπικά οι εκδότες του Μιχάλης και Ζήσης Πατσίκας εκ-
φράζουν ειλικρινή συλλυπητήρια στην σύζυγο του εκλιπόντος Ζωή, στα παιδιά 
Αλέκο, Νίκο και Νεκταρία καθώς και σε όλη την οικογένεια.

Κηδεύτηκε την Δευτέρα 27 Απριλί-
ου 2020 στις 5.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Ελένη Καρανικόλα σε ηλι-
κία 94 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΔΕΛΗΜΑΝΩΛΗ

Κηδεύτηκε την Κυριακή 26 Απριλί-
ου 2020 στις 10.45 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Παναγιώτα Αθανασιάδου 
σε ηλικία 89 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Κηδεύτηκε την Κυριακή 26 Απριλί-
ου 2020 στις 12.00 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Πηνελόπη Γεωργ. Τζιώτα 
σε ηλικία 91 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

KHΔΕΙΕΣ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 26 Απριλί-

ου 2020 στις 11.30 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Χρυσάνθη Κότσυβα σε 
ηλικία 76 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

Παράταση προθεσμίας για προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης 
ζητάει ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης με Ερώτηση στη Βουλή

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε από καρδιάς τον Διευθυντή 

της Παθολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου Βέροιας κ. Χρήστο Κούτρα και 
την ιατρική ομάδα του νοσοκομείου, το νοσηλευτικό προσωπικό, όπως και τα 
πληρώματα του ΕΚΑΒ και τους τραυματιοφορείς για τις προσπάθειές τους και 
την ανθρώπινη αντιμετώπιση του εκλιπόντος συζύγου και πατέρα μας Γεωρ-
γίου Καραμανλίδη και οφείλουμε να τους ευχαριστήσουμε και δημόσια. 

Με ειλικρινές ευχαριστίες
Η σύζυγος Ζωή 

και τα παιδιά Αλέκος, Νίκος και Νεκταρία 



Την Τετάρτη 22 Απριλίου 2020, η 
ΕΛΣΤΑΤ ανακοίνωσε τα δημοσιονο-
μικά στοιχεία των ετών 2016-2019. 
Σύμφωνα με τα στοιχεία, τα πρωτογε-
νή πλεονάσματα ανήλθαν για το διά-
στημα αυτό στα 29,84 δις. Το πρωτο-
γενές πλεόνασμα ήταν στο 3,7% του 
ΑΕΠ το 2016 ,στο 3,8% το 2017, στο 
4,3% το 2018 και στο 4,4% το 2019. 
Το ΑΕΠ αυξήθηκε μεταξύ 2016 και 
2019 κατά 11 δις περίπου.

Όταν τον Αύγουστο του 2018 η 
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ολοκλήρωσε 
το πρόγραμμα και βγήκαμε από τα 
μνημόνια, ο κ. Μητσοτάκης το αμ-
φισβητούσε και έλεγε ότι υπογράψαμε τέταρτο 
μνημόνιο. Βέβαια, νωρίτερα, προέβλεπε ότι δεν 
θα κλείσει η αξιολόγηση του 2016 επενδύοντας 
συνεχώς στην καταστροφολογία. Μέσα στο κλίμα 
αυτό πορευθήκαμε στις εκλογές του 2019 και ένα 
από τα βασικά επίδικα της εκλογικής αναμέτρη-
σης ήταν η οικονομία.

Ιδιαίτερα η μεσαία τάξη που την «κατέστρε-
ψε» ο ΣΥΡΙΖΑ.

 Από εκεί που αμφισβητούσαν το μαξιλάρι 
των 37 δισ. όταν ο ΣΥΡΙΖΑ πρότεινε να χρησι-
μοποιηθεί τμήμα του για τόνωση της οικονομικής 
δραστηριότητας, έγιναν υπέρμαχοι της διαφύλα-
ξής του για τα πιο δύσκολα που έρχονται.

Τα ψέματα όμως δεν έχουν τελειωμό. Αφού 
παραδέχθηκαν ότι το μαξιλάρι των 37 δις υπάρ-
χει και αφού αρχικά είπαν ότι δεν θα το χρησι-
μοποιήσουν ,τώρα άρχισαν να ψελλίζουν ότι ήδη 
χρησιμοποίησαν μέρος αυτού. Δεν λένε όμως ού-
τε τι ποσό χρησιμοποιήθηκε ούτε που χρησιμο-

ποιήθηκε(ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ). Μια σειρά αποφάσεων 
και η ευκολία με την οποία αυτές μετουσιώνονται 
σε πράξεις εν μέσω πανδημίας μας προδιαθέτει 
για το τι συμβαίνει. Εξόφληση γραμματίων στους 
διαπλεκόμενους ολιγάρχες και ε-
ξυπηρέτηση πολιτικών φίλων. Εν-
δεικτικά αναφέρω:

- Δόθηκαν 11.000.000 ευρώ 
για την καμπάνια ενημέρωσης για 
τον κορονοϊό και για ένα μήνυ-
μα που βάσει νόμου μεταδίδεται 
δωρεάν.

- Αναστολή καταβολής των δό-
σεων για τις τηλεοπτικές άδειες.

- 25.000.000 ευρώ στις ιδιωτι-
κές κλινικές για την διάθεση ΜΕΘ, 
με διπλασιασμό της αποζημίωσης 
τους.

- 11.000.000 ευρώ στον αυτο-
κινητόδρομο ΜΟΡΕΑΣ λόγω μει-
ωμένης κίνησης.

-Ελληνικό… Καταγγελία για στημένο παιχνίδι 
από τους Αμερικάνους.

- Καπάκι η τηλεκατάρτιση όπου πιάστηκαν με 
την ΓΙΔΑ στην πλάτη. Ανάθεση σε ιδιωτικά κο-
λέγια και ΚΕΚ κομματικών- κολλητών,  της κατά 
πρόσχημα τηλεκατάρτισης επιστημόνων.

Και ενώ αναγκάστηκαν να την ακυρώσουν, 
βαφτίζουν με θράσος την αποτυχία κατάχρησης 
δημοσίου χρήματος, ως λάθος .

Υπάρχει διαφορά λοιπόν στο πως αντιλαμβα-
νόμαστε το εθνικό συμφέρον. Εμείς κυβερνήσαμε 
και κάναμε Δουλειά,  σώσαμε την χώρα, την 
βγάλαμε από τα μνημόνια  με θετικούς ρυθμούς 
ανάπτυξης,  αφήσαμε και μαξιλάρι.

Κι αυτοί κυβερνάνε για να κάνουνε Δουλειές 
για τους ολιγάρχες, μιντιάρχες, κομματάρχες, κ.α.

Φρόσω Καρασαρλίδου
Βουλευτής Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ θρο 1369 

του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Η Ντεγιάνα Λαζοπούλου (Dejana ή Ntegiana 

Lazopoulou) του Αντώνιου Λαζόπουλου και της 
Tomić Vesna (Τόμιτς Βέσνα), γεννηθείσα στην 
Μπάνια Λούκα (Banja Luka) Βοσνίας Ερζεγοβίνης 
και κάτοικος Μονάχου (München) Γερμανίας και 
ο Alexander Tobias Karl (Αλεξάντερ Τομπίας 
Καρλ) του Bernd Rudolf Karl (Μπερντ Ρούντολφ 
Καρλ) και της Annemarie Josefine Karl (Ανεμαρίε 
Ζοζεφίν Καρλ), γεννηθείς στο Pasing München 

(Πάσινγκ Μονάχου) και κάτοικος Μονάχου (München) Γερμανίας, 
πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο στο Δημαρχείο της πό-
λης Γκέρμερινγκ (Germering) στη Γερμανία. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΙΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
 ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΡΧΕΙΟΥ

Βέροια, 24 Απριλίου 2020
Αριθ. πρωτ.  208127(6162)

Θέμα: « Παράταση κατά 15 ημέρες (μέχρι 15/5/2020) για την 
υποβολή αιτήσεων σχετικά με την πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για απόκτηση νέας άδειας Ε.Δ.Χ. - Ε.Δ.Χ. ΕΙ-
ΔΜΙΣΘ – Ε.Δ.Χ. ΑΜΕΑ αυτοκινήτου ή μετατροπή υφιστάμενης 
άδειας σε άλλο τύπο, σύμφωνα με το Ν.4070/2012 έτους αδειο-
δότησης 2019».

Η Διεύθυνση Μεταφορών & Επικοινωνιών της Π.Ε. Ημαθίας, 
έχοντας υπόψη τις διατάξεις :  

1. Του Ν.4070/2012 (ΦΕΚ82/Ά/10-04-2012) «Ρυθμίσεις ηλε-
κτρονικών επικοινωνιών, Μεταφορών & Δημοσίων Έργων και άλλες 
διατάξεις» , όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

2. Την υπ. αριθ. 284/30-08-2012 απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας. 

3. Την με αρ. πρωτ. 720673/24112/18-11-2019 απόφαση του 
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ημαθίας με θέμα «Καθορισμός μέγιστου α-
ριθμού αδειών κυκλοφορίας Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων στην Π.Ε. Ημαθίας 
ανά διοικητική μονάδα – έδρα καθώς και επιμερισμός των αδειών 
αυτών για κάθε έδρα και κατηγορία Ε.Δ.Χ. - ΤΑΞΙ, Ε.Δ.Χ. - ΕΙΔΜΙΣΘ 
και Ε.Δ.Χ. - ΕΙΔΜΙΣΘ ΑΜΕΑ ή μετατροπή υφιστάμενης άδειας σε 
άλλο τύπο, σύμφωνα με το Ν.4070/2012, για το έτος αδειοδότησης 
2019» με ΑΔΑ : 65ΦΡ7ΛΛ-ΡΟΤ, 

4. Το γεγονός ότι εκδόθηκε εντός Μαρτίου 2020 ανακοίνωση με 
την οποία η Υπηρεσία κάλεσε κάθε ενδιαφερόμενο για απόκτηση 
νέας άδειας Ε.Δ.Χ. - Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ - Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ ΑΜΕΑ 
αυτοκινήτου ή μετατροπής υφιστάμενης σε άλλου τύπου Ε.Δ.Χ. 
- Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ - Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ ΑΜΕΑ να υποβάλει σχετική 
αίτηση μέχρι και την Πέμπτη 30 Απριλίου 2020. 

5. Την αριθ. 852/13-3-20 «Λήψη έκτακτων μέτρων της Περιφέ-
ρειας Κεντρικής Μακεδονίας για την αντιμετώπιση των αρνητικών 
συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊου», σύμφωνα με την παρ. 
7. της οποίας δίνεται παράταση όλων των προθεσμιών, που έχουν 
οριστεί αποκλειστικά από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας για 
τουλάχιστον 15 ημέρες. 

Ανακοινώνει την παράταση κατά 15 ημέρες, ήτοι   μέχρι την 
Παρασκευή 15 Μαϊου 2020   για την υποβολή αιτήσεων σχετικά 
με την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για απόκτηση νέας 
άδειας Ε.Δ.Χ. - Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ – Ε.Δ.Χ. ΑΜΕΑ αυτοκινήτου ή 
μετατροπή υφιστάμενης άδειας σε άλλο τύπο, σύμφωνα με το 
Ν.4070/2012 έτους αδειοδότησης 2019. 

Τα δικαιολογητικά, λόγω των έκτακτων μέτρων του COVID 19, 
θα αποστέλλονται καθημερινά από τους ενδιαφερόμενους ΜΟΝΟ 
με φυσική αλληλογραφία (για την εμπρόθεσμη υποβολή θα ληφθεί 
υπόψη η ημερομηνία σφραγίδας του ταχυδρομείου ή η απόδειξη 
της courier) στη Διεύθυνση Μεταφορών & Επικοινωνιών της Π.Ε. 
Ημαθίας στην ταχυδρομική διεύθυνση Ελ. Βενιζέλου 89, 2ος όρο-
φος, Βέροια Τ.Κ. 59131. 

Όπου απαιτείται υπεύθυνη δήλωση θα υποβάλλεται από τους 
ενδιαφερόμενους με τους κωδικούς taxis net μέσω της ιστοσελίδας 
www.gov.gr, κατόπιν συνεννόησης με την Υπηρεσία. Την πλήρη 
πρόσκληση καθώς και τις αιτήσεις μπορούν να αναζητήσουν οι εν-
διαφερόμενοι στην ιστοσελίδα της Π.Κ.Μ. – Π.Ε. Ημαθίας στο http://
www.pkm.gov.gr  

Οι αιτήσεις αποστέλλονται στους ενδιαφερόμενους και ηλε-
κτρονικά από την Διεύθυνση Μεταφορών & Επικοινωνιών της 
Π.Ε. Ημαθίας καθημερινά, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και 
πληροφορίες δίνονται στα τηλέφωνα 2331353444, 2331353433 ή 
2331353400 ή μέσω του e-mail tak@imathia.pkm.gov.gr (Τμήμα 
Αδειών Κυκλοφορίας).

Ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ημαθίας 
Κωνσταντίνος Καλαϊτζίδης

Φρόσω Καρασαρλίδου: Εμείς κυβερνήσαμε 
και κάναμε Δουλειά κι αυτοί κυβερνάνε 

για να κάνουνε Δουλειές
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CMYK

Ευχαριστήριο του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος»

Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» ευχαριστεί θερμά την κ. 
Παναγιώτα Ευφραιμίδου για τη χρηματική δωρεά ποσού 200 €. Κάθε ευγενική χο-
ρηγία ή δωρεά των συμπολιτών μας απέναντι στον «Έρασμο» αποτελεί σημαντική 
ευεργεσία προς κοινωνικά ευάλωτα άτομα ή ομάδες, αποδίδοντας άμεσα οφέλη 
και καρπούς στον καθημερινό αγώνα του Συλλόγου μας για την προάσπιση των 
κοινωνικών τους δικαιωμάτων σε μια καλύτερη ποιότητα ζωής!    

Δήμος Βέροιας: Ευχαριστίες για την 
κατ΄οίκον διανομή επισιτιστικής 

βοήθειας σε ωφελούμενους ΤΕΒΑ
Λαμβάνοντας υπόψη τα ατομικά και συλλογικά μέτρα υγιεινής , τη δυσκολία μετακί-

νησης των συμπολιτών μας αυτές τις δύσκολες στιγμές αποφασίστηκε η κατ΄οίκον δι-
ανομή του προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο 
Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ FEAD)».

Από τις 13  έως και τις 24 Απριλίου 2020 πραγματοποιήθηκε ομαλά και χωρίς προ-
βλήματα από την  κοινωνική υπηρεσία του Δήμου κατ΄οίκον διανομή τροφίμων στους 
ωφελούμενους του προγράμματος , μεταφέροντας σε αυτούς τρόφιμα και βρεφικά είδη. 
Η προσπάθεια αυτή ενισχύθηκε από εθελοντές και από τους προέδρους των Τ.Δ.

Ο Δήμαρχος Βέροιας Κων/νος  Βοργιαζίδης και ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προ-
στασίας – Υγείας  - Εθελοντισμού Ευστάθιος Κελεσίδης εκφράζουν τις ευχαριστίες 
τους στο προσωπικό του Δήμου (οδηγούς και προσωπικό κοινωνικής υπηρεσίας)που 
επέστρεψαν από τις άδειες τους εθελοντικά και  εργαζόταν ως τις απογευματινές ώρες 
,καθώς  και για την άριστη συνεργασία . 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες όμως εκφράζονται στους εθελοντές για την πολύτιμη βοήθειά 
τους , την προσφορά τους και την ενίσχυση της κοινωνικής αλληλεγγύης .  

Είναι ιδιαίτερα σημαντικό, αυτή την κρίσιμη περίοδο να την αντιμετωπίζουμε όλοι 
μαζί. 

Συντάκτης:  
Αναστάσιος 
Βασιάδης

Κατά τη διάρκεια της α-
νεξέλεγκτης προσφυγικής 
ροής των προηγούμενων 
ετών, πολλοί  συνάνθρω-
ποι μας  έχασαν τη ζωή 
τους, στην προσπάθεια να 
διέλθουν ανεξέλεγκτα από 
τα θαλάσσια σύνορα της 
Ευρώπης, αναζητώντας 
καλύτερες συνθήκες δια-
βίωσης.

Το μεγαλύτερο βάρος 
αυτής της προσφυγικής 

μετακίνησης υπέστη και υφίσταται η χώρα μας και ιδιαίτερα  
τα νησιά του Αιγαίου, που βρίσκονται πλησίον των μικρασια-
τικών ακτών, χωρίς να παραγνωρίζονται  και οι παράνομες 
είσοδοι από τα χερσαία σύνορα, τα οποία πρόσφατα επιχει-
ρήθηκε μαζικά να παραβιαστούν. 

Το μείζον ζήτημα που αναδείχθηκε από αυτήν την κατά-
σταση ήταν το επισφαλές υγειονομικό περιβάλλον που δημι-
ουργήθηκε από τον μεγάλο αριθμό προσφύγων που κατόρ-
θωσαν να φτάσουν στην χώρα και τους κινδύνους που εξα-
κολουθούν να απειλούν τους ίδιους και τις τοπικές κοινωνίες.

Το υγειονομικό πρόβλημα που εκδηλώθηκε εξ αρχής και 
εξακολουθεί να εκδηλώνεται στους πρόσφυγες, συνδέεται με 
τις ακατάλληλες συνθήκες διαβίωσης, τις υποτυπώδεις συν-
θήκες υγιεινής, την έκθεση στο ψύχος, την έλλειψη επαρκούς 
αερισμού και πρόσβασης σε φυσικό φωτισμό, την κακή δια-
τροφή και την ανύπαρκτη ή πολύ περιορισμένη πρόσβαση 
σε εξωτερικούς χώρους και σε σωματική άσκηση.

Αυτά όλα, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η επίκαιρη επι-
δημική κρίση του κορωνοϊού,  αποτέλεσαν παράγοντες που 
συνέβαλλαν στην εκδήλωση και τη μετάδοση διαφόρων 
ασθενειών όπως δερματολογικών, αναπνευστικών, γαστρε-
ντερικών κλπ.

Σε αυτά προστίθεται και το γεγονός ότι οι πρόσφυγες και 
οι αιτούντες άσυλο έχουν υποβληθεί σε μια πολύ μακρά στέ-
ρηση της ελευθερίας με περιορισμένη δυνατότητα επικοινω-
νίας με τον έξω κόσμο και τις οικογένειές τους, με συνέπεια 
να εμφανίζουν διαταραχές της ψυχικής τους υγείας.

Στις δομές προσωρινής φιλοξενίας που δημιουργήθηκαν 
σε διάφορες περιοχές της χώρας, καταβλήθηκαν προσπάθει-
ες   με σκοπό  την ασφάλεια κατά την υποδοχή των προσφύ-
γων, την προστασία της ευάλωτης ομάδας των ασυνόδευτων 
παιδιών, την παροχή υγειονομικής περίθαλψης και πρόλη-
ψης στους πληθυσμούς αυτούς, την παραπομπή τους σε 
Δημόσια Νοσοκομεία, όταν αυτό κρίνονταν αναγκαίο και την 
προάσπιση της δημόσιας υγείας του γενικού πληθυσμού.

Ο μεγάλος όμως και απρόβλεπτος αριθμός των προσφύ-
γων που συνέχισαν να καταφθάνουν ανεξέλεγκτα, είχε ήδη  
καταστήσει ανεφάρμοστο σημαντικό μέρος του προγραμματι-
σμού της ελληνικής πολιτείας, λόγω έλλειψης των αναγκαίων 
υποδομών, του απαραίτητου εξοπλισμού και του απαιτούμε-
νου στελεχιακού δυναμικού.

Με την γενικότερη επιδημική έξαρση του κορωνοϊού και τα 
αυστηρά περιοριστικά μέτρα που λαμβάνονται, το όλο προ-
σφυγικό ζήτημα λαμβάνει δραματικά χαρακτηριστικά. 

Δεν απέχει από την πραγματικότητα η γενικότερη εκτί-
μηση, ότι οι συνθήκες διαβίωσης των προσφύγων, υπό την 
γενικότερη επιδημική απειλή, απειλούν να μετατρέψουν τις  
δομές φιλοξενίας σε εν δυνάμει υγειονομικές βόμβες, με εξαι-
ρετικά δυσμενείς συνέπειες για τους ίδιους και για τις τοπικές 
κοινωνίες.  

Η άρνηση των ευρωπαϊκών χωρών να δεχθούν τους πρό-
σφυγες που ήδη έφθασαν  στην χώρα μας και φιλοξενούνται 
προσωρινά στις ειδικές δομές, κατέστησε ακόμα πιο δραμα-
τική την κατάσταση, ιδιαίτερα  μετά τις  πρόσφατες μαζικές 
απόπειρες  παραβίασης των συνόρων από οργανωμένες 
προσφυγικές ομάδες.

Η επιδημική έξαρση του κορωνοϊού που πλην άλλων  
έπληξε και όλες τις ευρωπαϊκές χώρες, κατέστησε απαγορευ-
τική πλέον την προσφυγική μετακίνηση προς αυτές, που ση-
μαίνει ότι η φιλοξενία των προσφύγων στις ελληνικές δομές 
φιλοξενίας παρατείνεται επί αόριστον.

Παρά το γεγονός ότι το όλο προσφυγικό ζήτημα, όπως 
έχει εμπλακεί με την επιδημική κρίση,  αποτελεί γενικότερα 
ευρωπαϊκό πρόβλημα,  σε αυτήν την συγκυρία πλήττει  κύρια 
την Ελλάδα ως χώρα.

Οι Έλληνες ιατροί κάτω από τις δραματικές συνθήκες 

που συντρέχουν με την επιδημική κρίση, έκαναν και κάνουν 
ότι μπορούν για να βοηθήσουν τους πρόσφυγες, με ανθρω-
πισμό, σεβασμό και προσήλωση στις ευρωπαϊκές αρχές, 
φροντίζοντας για την ασφάλεια και την φροντίδα αυτών των 
ανθρώπων, ανεξαρτήτως αν φέρουν μαζί τους η όχι συνο-
δευτικά έγγραφα.

Η υποβαθμισμένη στελέχωση και ο ελλιπής εξοπλισμός 
των Δημοσίων Δομών Υγείας όμως, δεν επαρκούν για να 
καλύψουν τις τρέχουσες ανάγκες του ελληνικού πληθυσμού, 
ιδιαίτερα υπό την επιδημική πίεση.

Πολύ περισσότερο δυσχεραίνονται να εξυπηρετήσουν τον 
μεγάλο αριθμό των προσφύγων που ήδη φιλοξενούνται στις 
δομές και επιχειρείται συνεχώς να αυξηθούν με τις επιχειρού-
μενες νέες προσφυγικές ροές.

Για την επαρκή υγειονομική βοήθεια των προσφύγων σε 
επίπεδο πρόληψης, επειγόντων περιστατικών και τρέχουσας 
εξυπηρέτησης, είναι επιτακτικά αναγκαίο να υπάρξει η ανα-
γκαία χρηματοδότηση για την αξιοποίηση της συνολικής υπο-
δομής της χώρας σε ιατρικό, λοιπό υγειονομικό προσωπικό, 
σε φαρμακευτική, εξοπλιστική και εργαστηριακή κάλυψη, 
καθώς και σε νοσηλευτική υποστήριξη.

Είναι γνωστό ότι σημαντικά χρηματοδοτικά προγράμματα 
από Διεθνείς Οργανισμούς κατευθύνονταν προς τις λεγόμε-
νες Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις, οι οποίες εκ των πραγμά-
των δεν είχαν την δυνατότητα να καλύψουν τις πραγματικές 
υγειονομικές ανάγκες των προσφύγων. 

Είναι δε σημαντικό να επισημανθεί ότι μετά την επιδημική 
έξαρση του κορωνοϊού, οι  Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις 
πρακτικά εξαφανίστηκαν, μετακυλώντας τις όποιες αρμοδιό-
τητες είχαν στο Δημόσιο Σύστημα Υγείας της χώρας.

Αποτελεί επομένως επιτακτική αναγκαιότητα, οι Αρχές 
και τα Όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης να επιληφθούν των 
συνεπειών του  προσφυγικού ζητήματος εν μέσω επιδημικής 
κρίσης, πριν αυτές λάβουν εντελώς ανεξέλεγκτες διαστάσεις.

Οι αναγκαίες πρωτοβουλίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
πρέπει να κινηθούν κατά κύριο λόγο σε πολιτικό επίπεδο, με 
την ανάληψη δράσεων που θα αποσκοπούν στον συνολικό 
έλεγχο και την επιτυχή διαχείριση του προσφυγικού ζητήμα-
τος, ιδιαίτερα σε σχέση με την σοβούσα επιδημία.

Μεταξύ αυτών των δράσεων πρέπει να συμπεριληφθεί 
η ενεργοποίηση ειδικού αναπτυξιακού προγράμματος υπο-
στήριξης, ενίσχυσης και αξιοποίησης όλων των υφιστάμενων 
υγειονομικών υποδομών.

Η τρέχουσα επικαιρότητα μονοπωλείται δικαιολογημένα  
από τις εξελίξεις της επιδημικής κρίσης, με αποτέλεσμα όλα 
τα άλλα καίρια ζητήματα, που ωστόσο εξελίσσονται, να έχουν 
παραμεριστεί.

Κάποια στιγμή όμως ο συναγερμός της επιδημίας θα λήξει 
και θα αναδυθεί η επιτακτικότητα των ζητημάτων, που επί 
του παρόντος παραμένουν στο περιθώριο του ενδιαφέρο-
ντος. 

Μεταξύ αυτών το προσφυγικό ζήτημα θα παρουσιάσει νέα 
έξαρση, αν δεν αναληφθούν έγκαιρα οι αναγκαίες πρωτοβου-
λίες. 

Οι απαιτούμενες δράσεις πρέπει να έχουν ως στόχο την 
τήρηση των πολιτικών συμφωνιών και τη συνέχιση των ε-
νεργειών που βρίσκονται σε εξέλιξη, με σκοπό την επιτυχή 
διαχείριση του προβλήματος, σε συντονισμό με ανάλογες 
δράσεις Διεθνών Οργανισμών, όπως είναι ο Παγκόσμιος Ορ-
γανισμός Υγείας, το Δίκτυο Καταγραφής Ρατσιστικής Βίας, η 
Ύπατη Αρμοστεία των Ηνωμένων Εθνών για τους Πρόσφυ-
γες (HCR), ο Διεθνής Οργανισμός Μετανάστευσης κλπ.

Οι συντονισμένες δράσεις που επιβάλλεται περαιτέρω να 
αναληφθούν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τους Διεθνείς 
Οργανισμούς, πρέπει να έχουν σαν στόχο την διαμόρφωση 
Κοινού Πλαισίου Αλληλεγγύης και Διαχείρισης του Προσφυγι-
κού Ζητήματος σε σχέση με την επιδημική κρίση.

Η χώρα μας, της οποίας η γεωφυσική θέση την τοποθετεί 
ως  είσοδο μεταναστών από την Ασία, πρέπει να ενισχυθεί 
σημαντικά με κονδύλια, τα οποία να επιτρέπουν τη διαβίωση 
και την υγειονομική περίθαλψη των προσφύγων, ειδικότερα 
εν μέσω της επιδημικής κρίσης.

Η καταγραφόμενη συνεχής προσφυγική ροή, που α-
ποτελεί ένα γενικό ευρωπαϊκό πρόβλημα, αναδεικνύει τον 
σημαντικό ρόλο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για τις άμεσες και 
βραχυπρόθεσμες δυσμενείς επιπτώσεις που εκδηλώνονται 
και αναμένονται να εκδηλωθούν περαιτέρω, σε συνδυασμό 
με την επιδημία του κορωνοϊού.

Η χώρα μας ως υφιστάμενη ταυτόχρονα της συνέπειες, 
τόσο της πρόσφατης οικονομικής κρίσης, όσο της εμμένου-
σας  προσφυγικής,  όσο και της επίκαιρης επιδημικής, έχει 
κάθε λόγο να διεκδικεί αυτά που της ανήκουν, ως ισότιμο 
μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Το υγειονομικό ζήτημα 
των προσφύγων εν μέσω 

της επιδημικής κρίσης

 Τρίτη 28-4-2020
16:30-21:00 ΠΑΠΑΡΗ Χ. ΟΛΥΜΠΙΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 4 23310-

67420
16:30-21:00 ΤΕΡΜΕΝΤΖΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. ΓΩΝ. ΕΔΕΣΣΗΣ & ΜΕΓ. 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 23310-60279
16:30-21:00 ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 32 

23310-22968
21:00-08:30 ΜΠΟΥΛΑΣΙΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 117 

ΚΑΙ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-60340

Φαρμακεία

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
 Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Αδελφότητος Κυριών Βέ-

ροιας, ευχαριστούν  για την ευγενική τους προσφορά:
1) Την κ. Βιβή Κουσαή για τη δωρεά των 200 ΕΥΡΩ , για ένα πλήρες γεύμα στη 

μνήμη της αγαπημένης της θείας Ελισάβετ ( Βούδας ) Χατζηνικολάκη, για τη γιορτή της.
2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ για τις ανάγκες του συσσιτίου.
3) Ανώνυμη κυρία για τα πέντε κιλά αλεύρι.
4) Ανώνυμη κυρία για το ένα κιλό κιμά και ένα λίτρο λάδι.
5) Ανώνυμη κυρία για τα δέκα κοτόπουλα.
6) Ανώνυμο κύριο για τα 6 δοχεία  Χ 17  λίτρα λάδι.
7) Ανώνυμη κυρία για τα τρία κοτόπουλα, σοκολατάκια, μπισκότα, γλυκά.
8) Ανώνυμη κυρία για τα πέντε λίτρα λάδι.
9) Την κ. Δημητρακάκη  Χαρούλα  για  τα  έξι  κιλά  κιμά,  οκτώ κοτό-πουλα , πέντε 

κιλά κριθαράκι, πέντε κιλά μακαρόνια, στη μνήμη  Δημητρακάκη Ιωάννη.
10)Ανώνυμη κυρία για τα έξι κιλά ρύζι.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
του  ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευχαριστούν 
θερμά: 

-Την Πιτσαρία JORDANI - Βέροια , για την ευγενική προσφρά ενός γεύματος (σε 
πίτσες) , στους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την κ.Ευτυχία Κουρέα , για την ευγενική προσφορά κουλουράκια και τσουρέκια 
στους Ηλικιωμένους του Ιδρύματος , εις μνήμη του συζύγου της Γεωργίου.

-Την κ.Αναστασία Κουπίδου και τα τέκνα της , για την ευγενική προσφορά ενός 
πρωινού με πίτες (τυρόπιτες, κιμαδόπιτες,σπανακόπιτες), εις μνήμη του συζύγου και 
πατέρα τους Ηλία Κουπίδη , με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατό του.

-Ανώνυμο Κύριο ,  για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος , εις μνήμη 
προσφιλών προσώπων.

-Ανώνυμο Κύριο, για την ευγενική προσφορά τροφίμων ,καφέ χυμών και τσουρε-
κιών , εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

                             Εκ της Δ/νσεως 
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SOS από κατοίκους του Μακροχωρίου 
για τον «βομβαρδισμό» από φυτοφάρμακα

Οι προσπάθειες του δήμου Βέροιας προσκρούουν στην ανευθυνότητα κάποιων «αγροτών»
Δυστυχώς οι κραυγές αγωνίας και δια-

μαρτυρίας των κατοίκων του Μακροχωρίου 
Βέροιας για τον ανελέητο «βομβαρδισμό» 
από φυτοφάρμακα συνεχίζεται και φέτος. 
Η κατάσταση που μας μεταφέρει συγκεκρι-
μένα οικογένεια που ζει λίγα μέτρα από την 
πομόνα που χρησιμοποιούν εκατοντάδες 
αγρότες καθημερινά για να γεμίσουν τα βυ-
τία ραντίσματος είναι τραγική.  Χωρίς να 
υπολογίζουν ούτε το περιβάλλον, ούτε τους 
συνανθρώπους τους, ξεπλένουν τα βυτία 
με τα φυτοφάρμακα στο δρόμο, ενώ πετούν 
ανεξέλεγκτα τις άδειες συσκευασίες, που 
έχουν γίνει μια τεράστια «τοξική» στοίβα(-
φωτο). Την προειδοποιητική ταμπέλα που 
βρίσκεται στον χώρο από τον δήμο Βέροιας 
και τις οδηγίες για δωρεάν προμήθεια ειδι-
κών σάκων συλλογής των κενών συσκευα-
σιών, προφανώς η πλειοψηφία των αγροτών 
φαίνεται ότι τις γράφουν στα παλαιότερα των 
υποδημάτων τους και ενεργούν προκλητικά 
ανεύθυνα. Μήπως πρέπει να μιλήσουμε και 
για τις ώρες που ψεκάζει ο καθένας, όταν 
βλέπουμε εικόνες βυτιοφόρων να ψεκάζουν 
το δηλητήριο, την ώρα που λίγο πιο πέρα 
μπορεί να παίζουν παιδιά; Η ανεξέλεγκτη 
απόρριψη  τους στα σημεία πλήρωσης των 
αγροτικών βυτίων με νερό, στα ρείθρα των 
δρόμων ή οπουδήποτε αλλού, καθώς και καύση 
τους, μολύνουν το περιβάλλον, την ατμόσφαιρα, 
τα υπόγεια ύδατα και απειλούν τη δημόσια υγεία 
σε μία ευρεία περιοχή. Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος 
Βασίλης Παπαδόπουλος,  δήλωσε στον ΛΑΟ ότι ο 
δήμος Βέροιας παρά τις τεράστιες προσπάθειες που 
καταβάλει τα τελευταία χρόνια να ενημερώσει και 
να ευαισθητοποιήσει τους αγρότες  σχετικά με την 
ορθή διαχείριση των κενών συσκευασιών φυτοπρο-
στατευτικών προϊόντων, δυστυχώς  συνεχίζεται η 
ανεξέλεγκτη απόρριψη τους στα σημεία πλήρωσης 
των αγροτικών βυτίων με νερό και στα ρείθρα των 
δρόμων.  Μας αναφέρει ότι στο συγκεκριμένο μά-
λιστα σημείο υπήρξε καθαρισμός και συλλογή των 
κενών συσκευασιών πριν λίγες εβδομάδες από την 
υπηρεσία, ωστόσο οι δεκάδες καθημερινές παράνο-
μες απορρίψεις συσκευασιών επαναφέρει την κακή 
κατάσταση.  Ενώ μάλιστα ο δήμος Βέροιας παρόλο 
που οι κενές συσκευασίες φυτοπροστατευτικών προ-
ϊόντων ανήκουν στην κατηγορία των επικινδύνων 
αποβλήτων, για τα οποία σύμφωνα με την σχετική  
ΚΥΑ δεν έχει την αρμοδιότητα διαχείρισης τους, 
σεβόμενος την ανάγκη της προστασίας του περιβάλ-
λοντος και της δημοσιάς υγείας των δημοτών του, 

υιοθέτησε τις σχετικές οδηγίες της Συντονιστικής 
Εθνικής Αρχής (ΣΕΑ) ως προς τη διαχείριση των 
κενών συσκευασιών και με γνώμονα αυτές ενημε-
ρώνει τον αγροτικό κόσμο που δραστηριοποιείται 
στα διοικητικά του όρια. Υπήρξε ο πρώτος δήμος 
στην Κεντρική Μακεδονία που εντάθηκε στο πιλοτικό 
πρόγραμμα διαχείρισης κενών συσκευασιών  φυ-
τοπροστατευτικών προϊόντων που εκπονείται από 
τον Ελληνικό Σύνδεσμο Φυτοπροστασίας (ΕΣΥΦ). 
Ωστόσο τα αποτελέσματα και η ανταπόκριση των 
αγροτών σίγουρα δεν είναι η αναμενόμενη.

Τα τελευταία χρόνια πολλά από τα καταστήματα 
πώλησης γεωργικών φαρμάκων και  κάποιοι συνε-
ταιρισμοί που λειτουργούν εντός των διοικητικών 
ορίων του Δήμου, διαθέτουν ειδικούς σάκους για 
τη συλλογή των κενών συσκευασιών φ.π και ενη-
μερωτικό υλικό, τα οποία διατίθενται δωρεάν στους 
αγρότες και μπορούν να παραδώσουν τις κενές 
συσκευασίες που έχουν στην κατοχή τους και έχουν 
υποβληθεί στη διαδικασία του τριπλού ξεπλύματος. 
Σύμφωνα με τους κανόνες του πιλοτικού προγράμ-
ματος που ακολουθεί ο δήμος Βέροιας, μπορούν 
να παραδώσουν οποιαδήποτε στιγμή του χρόνου 
στα καταστήματα πώλησης γεωργικών φαρμάκων 

και στον αγροτικό συνεταιρισμό, που έχουν ορισθεί, 
ανεξάρτητα από τη συλλογή που διοργανώνει η υπη-
ρεσία Καθαριότητας του Δήμου Βέροιας, ή ακόμη και 
να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά με τον δήμο για να 
εξυπηρετηθούν.

Παρόλαυτα η ανεξέλεγκτη απόρριψη εξακολου-
θεί να υφίσταται γεγονός που επιβεβαιώνεται από 
αυτοψίες της αρμόδιας υπηρεσίας, αλλά και τις κα-
θημερινές διαμαρτυρίες των πολιτών που ζουν δίπλα 
στις συσσωρευμένες συσκευασίες φυτοφαρμάκων. 
Οφείλουν όμως οι παραβάτες  να γνωρίζουν πως η 
μη τήρηση των οδηγιών και του νόμου, επιφέρει κυ-
ρώσεις και δύναται να επιβληθεί πρόστιμο από τρια-
κόσια (300) έως πέντε χιλιάδες (5.000) ευρώ. Παρά 
το γεγονός ότι ο δήμος Βέροιας την προηγούμενη 
χρονιά κατέθεσε μηνυτήρια, η οποία είναι ακόμη εν 
ισχύ, εναντίον αυτών που πετούν κενές συσκευασίες 
φυτοπροστατευτικών προϊόντων, απ’ ότι φαίνεται 
μεγάλο μέρος των αγροτών ούτε ευαισθητοποιείται, 
ούτε φοβάται. Επομένως ίσως απαιτούνται πιο αυ-
στηρά μέτρα, με ελέγχους και επιτήρηση των σημεί-
ων και να επιβάλλονται άμεσα στους  παραβάτες τα 
προβλεπόμενα. 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Tο Διοικητικό Συμβούλιο του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας, κατά τη 
συνεδρίασή του της 27-04-2020, ενόψει των τελευταίων εξελίξεων, απο-
φάσισε ομόφωνα την αποχή των δικηγόρων του Δικηγορικού Συλλόγου 
Βέροιας κατά το διάστημα από την Τρίτη 28-04-2020 έως και την Δευτέ-
ρα 04-05-2020 από την άσκηση των καθηκόντων τους, που αφορούν:

α) τις δικαστικές διαδικασίες που εισήχθησαν με την σχετική ΚΥΑ 
που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ (Β’1588/25.04.2020) στο άρθρο 4 παρ. 2 
στ. 1 και περιλαμβάνει τις δίκες ασφαλιστικών μέτρων που έχουν ως 
αντικείμενο εγγυοδοσία, εγγραφή ή εξάλειψη ή μεταρρύθμιση προση-
μείωσης υποθήκης, συντηρητική κατάσχεση κινητής ή ακίνητης περι-
ουσίας, δικαστική μεσεγγύηση, σφράγιση, αποσφράγιση, απογραφή 
και δημόσια κατάθεση κατά τα άρθρα 737, 738 ΚΠολΔ (π.δ. 503/1985, 
Α’ 182), Ευρωπαϊκή διαταγή δέσμευσης λογαριασμού κατ’ άρθρο 738Α 
ΚΠολΔ, τις ανακλήσεις αυτών, καθώς και τις σχετικές με αυτές διαφο-
ρές του άρθρου 702 ΚΠολΔ, και 

β) τις εξωδικαστικές υποθέσεις (υποθηκοφυλακεία, κτηματολογικά 
γραφεία).

Η ανωτέρω απόφαση ελήφθη ως αντίδραση στη γενικότερη απαξιω-
τική στάση η οποία επιδεικνύεται από την πολιτεία συλλήβδην στο δικη-
γορικό σώμα, αλλά και για λόγους προάσπισης της δημόσιας υγείας. Η 
κυβερνητική απόφαση για την περιορισμένη λειτουργία των δικαστηρίων 
και δη σε διαδικασίες Ειρηνοδικείων και Πρωτοδικείων που συνδέονται 
άμεσα με την λειτουργία των υποθηκοφυλακείων και εξυπηρετούν κατά 
βάση υποθέσεις των τραπεζών, ελήφθη, όπως ο ίδιος ο Υπουργός δή-
λωσε, χωρίς προηγούμενη ενημέρωση των δικηγορικών συλλόγων αλ-
λά και χωρίς ουσιαστική προεργασία που να περιλαμβάνει ειδικό σχέδιο 

διαχείρισης από υγειονομικής σκοπιάς. Η απόφαση αυτή, ελήφθη χωρίς 
σαφείς κανόνες λειτουργίας, ούτε ειδικές επιτόπιες υποδείξεις από αρ-
μόδιους υγειονομικούς φορείς, αλλά αντιθέτως επιδιώκεται η εγκαθίδρυ-
ση ειδικού υγειονομικού ρόλου των κατά τόπους δικηγορικών συλλόγων 
στην εφαρμογή της «επιστροφής στην ομαλότητα», έναν ρόλο που ούτε 
μπορούμε, ούτε μας αρμόζει να διαδραματίσουμε.

Για μια ακόμη φορά, με την απουσία οποιασδήποτε διαβούλευσης 
με το δικηγορικό σώμα, η πολιτεία φαίνεται να προτρέχει για λόγους 
επικοινωνιακούς ή και άλλους στο αποκαλούμενο «άνοιγμα των Δικα-
στηρίων», ερήμην μας και χωρίς προφανή λόγο που να εξυπηρετεί τη 
Δικαιοσύνη και τις κοινωνικές ανάγκες.

Είναι προφανές ότι ακέραιη την ευθύνη για την λειτουργία των Δικα-
στηρίων από υγειονομικής πλευράς φέρει η πολιτεία, η οποία πρέπει με 
τα μέσα που διαθέτει και με κατάλληλη προετοιμασία, που αρμόζει στις 
περιστάσεις, να αναλάβει πλήρες σχέδιο επαναφοράς της ομαλότητας 
στη λειτουργία της Δικαιοσύνης και των κατά τόπους Δικαστηρίων, χωρίς 
σπασμωδικές κινήσεις εντυπωσιασμού.

Εξάλλου είναι νωπή ακόμη η απαξιωτική στάση που επέδειξε η κυ-
βέρνηση στις προτάσεις και διεκδικήσεις των δικηγόρων και όλων των 
επιστημόνων για την καταβολή της αποζημίωσης ειδικού σκοπού 800 
ευρώ, αφού έχουν παύσει ολοκληρωτικά κάθε επαγγελματική δραστη-
ριότητά τους από 13.3.2020, λόγω της αναστολής λειτουργίας των Δι-
καστηρίων και υπηρεσιών που συνδέονται άρρηκτα με την άσκηση του 
δικηγορικού επαγγέλματος. Η αποζημίωση δε που επιλέχθηκε μέσω 
της αποκαλούμενης «τηλεκατάρτισης» επιστημόνων καταδεικνύει την 
μνημειώδη προχειρότητα και απαξίωση με την οποία διαχειρίστηκε μέ-

χρι σήμερα η πολιτική ηγεσία τα ζητήματα του κλάδου μας και η οποία 
αποτελεί απόλυτο εμπαιγμό στο δικηγορικό σώμα.

Κατόπιν των ανωτέρω ομόφωνα του Δ.Σ. εκφράζει την αντίθεση 
του στις σχετικές κυβερνητικές αποφάσεις και στη διαχείρισή των ζητη-
μάτων που αφορούν το δικηγορικό σώμα και τη λειτουργία της Δικαιο-
σύνης υπό το πρίσμα των συνθηκών που έχουν διαμορφωθεί. Η πρό-
σφατη υπουργική απόφαση με την οποία επιχειρείται επικοινωνιακά η 
καλλιέργεια της εντύπωσης στο ευρύ κοινό ότι οι δικηγόροι εργάζονται 
και τα Δικαστήρια λειτουργούν, με την επέκταση των δικαστικών διαδι-
κασιών που επιτρέπονται να διενεργούνται, έρχεται να προστεθεί στην 
προχειρότητα της διαχείρισης από πλευράς πολιτείας των ζητημάτων 
που καλούνται να αντιμετωπίσουν οι δικηγόροι ως συλλειτουργοί της 
Δικαιοσύνης, χωρίς στην πραγματικότητα να εξυπηρετούνται ευρύτε-
ρες κοινωνικές ανάγκες και χωρίς ασφαλές υγειονομικό πλαίσιο.

Για τους λόγους αυτούς, ως ένδειξη διαμαρτυρίας για την απαξι-
ωτική και μη αρμόζουσα στις περιστάσεις αντιμετώπιση του δικηγο-
ρικού σώματος εκ μέρους της πολιτείας, και για να καταδείξουμε την 
αντίθεσή μας στην προχειρότητα της αντιμετώπισης των ζητημάτων 
που απασχολούν τους δικηγόρους και τη λειτουργία της δικαιοσύνης, 
με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους συναδέρφους αλλά και τους οι-
κείους και τους συμπολίτες μας, λαμβάνουμε την απόφαση αυτή με 
την ελπίδα να εξέρθουμε σύντομα της κατάστασης στην οποία έχουμε 
περιέλθει.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Φώτης Καραβασίλης  Πρόδρομος Αβραμίδης

Ανακοίνωση του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας 
για αποχή από τα καθήκοντά τους
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ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε. ενημερώνει τουπολίτες ότι λόγω των έκτακτωνμέτρωνπου ισχύουν,
αναπροσαρμόζειτακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό12-3-2020έως25-3-2020.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι)

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών2331350634,

2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημα63
τ.μ. μεπατάρι και υπόγειο
στηΒέροια,οδόςΤρύφωνος
3.Τηλ.:6944024468.

ΣΤΑΥΡΟΣ πωλείται διό-
ροφημονοκατοικίαπερίπου
175τ.μ.,τοπάνωκατοικήσι-

μο και το ισόγειοαποθήκες,
σε οικόπεδο 1,5 στρέμμα,
θερμοκήπιο,αμπελώνας,πε-
ριφραγμένο,3ΔΣΚWC.Τηλ.:
6987473349.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία
κοντά στο 7οΔημοτικό, 75
τ.μ.,μευπόγειο75 τ.μ. και
οικόπεδο 200 τ.μ., 48.000
ευρώ. Τηλ.: 6945 122583
Euromesitiki.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.23423ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρ-

σονιέραStudio18τ.μ.,κομπλέεπιπλωμένη
καιμεηλεκτρικέςσυσκευές,κατασκευή75,σε
ημιόροφο,ανακαινισμένηεκβάθρων,άψογα
συντηρημένη,επιμελημένηςκατασκευής,ατομι-
κήθέρμανσημεθερμοπομπούςκαικλιματιστικό
,ενοίκιομόνο140€.

Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23471ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Οροφοδιαμέρι-
σμα70τ.μ.,κατασκευή2000,2υ/δ,1οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,μεφόντοτονκάμπο,
άψογασυντηρημένο,καινούργιααλουμινίου
κουφώματα μεδιπλάτζάμια,μεσυμμετρική
διάταξητωνχώρων,ατομικήθέρμανσημεσό-
μπαηκλιματιστικόη χωρίςθέρμανσηκαιμε
πάρκινγκπυλωτής,ενοίκιο240€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23449ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διαμέρισμα75
τ.μ.,κατασκευή1983,2υ/δ,2οςόροφοςκαιμε
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένο,ατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιμεανελκυστήρα,ενερ-
γειακήςκλάσηςΕ,έχειμίαντουλάπα,άνετους
χώρουςκαιμεparkingπιλοτής,διαμπερέςκαι
σεπολύκαλήτιμή, μόνο250€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύθεροαπό1/1/2020.

Κωδ.24103ΕΛΗΑ,επίτηςΕληάςενοικιά-
ζεταιδιαμέρισμα80τ.μ.,κατασκευή1976,2υ/δ
,σαλόνι,μεκαινούργιακουζίνα,2οςόροφος,
ανακαινισμένομερικώς,σεκαλήκατάσταση,σε
οικοδομήπολυτελούςκατασκευής,καινούργια
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,διαθέτει
,κεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλειτουργεί,
μεανελκυστήρακαινούργιο,260€,Αποκλειστική
διάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22988ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται
σπάνιοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.1οςορ.Εξαιρετικήςδιαρρύθμισης,Διαμπε-
ρέςκαιμεπολύφωτεινούςχώρους,αποτελούμε-
νοαπό3Υπνοδωμάτια,ΣαλοκουζίνακαιΜπά-
νιο.Είναικατασκευασμένοτο1999καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμευπέρυθρες,ημεσόμπα
πέλλεττουενοικιαστή,θέσηστάθμευσηςστον
αύλιοχώρο,έχειμεγάληβεράντα,απεριόριστη
θέαστονκάμποκαιτακουφώματατουείναιμε
διπλάτζάμια,Τιμή:300€.Αποκλειστικήδιάθεση
-διαχείρισηαπόΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23402ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή1973,3υ/δ,2οςόροφος,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,μέτριακα-
τασκευή,αλουμινίουσυρόμενα,ανεξάρτητη
θέρμανση ,σόμπαμεξύλαηPellet ,χωρίς
ανελκυστήρα,μεπολύλίγακοινόχρηστα,220€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεταιδιαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιόρο-

φος ,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα
, είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμία
όμορφηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητη
καιμεκεντρικήθέρμανσηπετρελαίουαλλά
καιμεδύοαποθήκες,σεθέσηπεριοπήςσί-
γουρα,μεθωρακισμένηπόρτα,ενοίκιο250€,.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:106403-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΕΝΟΙΚΙ-

ΑΖΕΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
καιWC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδι-
αθέτειθέρμανσηΚλιματισμός,ΚουφώματαΣυν-
θετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,A/C,Διπλάτζάμια,
Σκαλιάεισόδου,Ανοιχτωσιά-Τιμή:170€.

Κωδ.116007Ενοικιάζεται  γραφειακός
χώροςκομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρο-
λογίουμε50τ.μ.2χώροι,1οςορ.φωτεινός,
κατάλληλοςγιακάθεχρήσημεδικότουWCκαι
μεπολύλογικότίμημαστα230€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

Κωδ:106179-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙα-
νακαινισμένοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας55
τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1972και
ανακαινίστηκετο2019.ΔιαθέτειθέρμανσηΚλι-
ματισμός,ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΑλου-
μινίου,ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελκυστήρα,A/C,
Διπλάτζάμια,Μπαλκόνια5τ.μ.-Τιμή:230€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22965-ΣτηνΠλ.ΩρολογίουΕΝΟΙ-

ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώροκαι
μεδικότουWC.Ενοίκιο150€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22955-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικήςεπι-
φάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο1975
καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμεΔιπλά
τζάμια-Τιμή:300€.Τογραφείομαςδιαθέτειτην
ΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτου
αυτού.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας110
τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρομεδικότου
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970-Μίσθωμα
τα300€.ΤογραφείομαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:22849-ΣτονΚόμβοτηςΒέροιαςΕ-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμητοΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας600τ.μ.Ισόγειοσεοικόπεδο4στρ.
σετιμήεξαιρετικάχαμηλήστα2.000€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:106289ΡΟΔΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΘέ-

σηστάθμευσηςσεανοιχτήπυλωτήοικοδομής,
μεπολύκαλήκαιάνετηπρόσβαση,για1αυτοκί-
νητο,τιμήμόνο40€.Αποκλειστικήδιάθεσηαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:14545-ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδωμάτια,Σα-
λονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουκαι-
νούργια,έχειανελκυστήρα,πάρκινγκπυλωτής
καιμίααποθήκημέσα.Διαθέτειεπίσηςκαιηλια-
κόθερμοσίφωνα-Τιμή:53.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141 -ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24  τ.μ.περίπου
ισόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14267-στηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.καθαρό,1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζί-
να,αποθήκηκαιμεγάλομπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1995καιδιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομη
μεσόμπα,ΚουφώματαΑλουμινίουκαινούργια,
ΑνελκυστήρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυλωτή
,έχειεπίσηςκαιΗλιακόθερμοσίφωνα.προσφέ-
ρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο52.000€.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόροφη

οικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό
3Υπνοδωμάτια,ΣαλονοκουζίνακαιδύοΜπά-
νια.Είναικατασκευασμένοτο2005καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχειΑπεριό-
ριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πάρκινγκ
μεγάλομετηλεχειριστήριο κλειστό ,μεγάλο
κήποκοινόχρηστοκαιΤζάκι. Διαθέτειηλιακό
θερμοσίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύο
πολύμεγάλεςβεράντες-Τιμή:πολύπροσιτή
από150.000€τώραμόνο120.000€.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106395-ΚαστανιάΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταΜονοκατοικίασυνολικήςεπι-
φάνειας42τ.μ.Ισόγειο.ΑποτελείταιαπόΣαλόνι,
Κουζίνα,Μπάνιο .Είναικατασκευασμένητο
1970καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέα,Κουφώματα
Ξύλινα,Πάρκινγκ,Κήπο,Ανοιχτωσιά,Μπαλκό-
νια10τ.μ.-Τιμή:12.000€

Κωδ.12825ΠωλείταιδιατηρητέαΜονοκα-
τοικία85τ.μ.,στοκέντροτηςπόλης,ηοποία
καιχρήζειεπισκευώνκατασκευή1953,2υ/δ,
Ισόγεια,σεοικόπεδο160τ.μ.σεπολύκαλό
σημείο,τιμήμόνο28.000€.

Κωδ:13262-ΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότητανεόδμητημονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας120τ.μ.σε2επίπεδα.Α-
ποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνα,
ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένητο2001
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,έχει
απεριόριστηΘέα,τακουφώματααλουμινίουκαι
μίααποθήκη.Έχεικήπο,Τζάκι,BBQ,καιηλ.
Συσκευές,Μπαλκόνια24τ.μ.-Τιμή:200.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ105042ΓΡΑΦΕΙΟ,πωλείταιπλησίον

Πλ.ΩρολογίουεπίτηςΚεντρικήςμε40τ.μ.,1ος
ορ.,δύοχώροι,σεκαλήκατάστασηπροσφέ-
ρεταισε τιμήπροσφοράςστα12000€.Απο-

κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22842Πωλείταιγραφειακόςχώρος
κομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρολογίουμε
50τ.μ.2χώροι,1οςορ.φωτεινός,κατάλληλος
γιακάθεχρήσηκαιμεπολύλογικότίμηματις
40.000€.

Κωδ:116070ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-
νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικήστέγησυνο-
λικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρό-
κειταιγιαέναμοναδικόακίνητο,εξολοκλήρου
ανακαινισμένοτοοποίοαποτελείταιαπότρεις
γραφειακούςχώρους,έναμπάνιοπολυτελείας
καθώςκαιαποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάενεργειακά τζάμια
τεσσάρωνεποχών,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,ατομικήθέρ-
μανσηφυσικούαερίου,θωρακισμένηπόρτα
εισόδουκαιαποτελείευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,
τιμή:92.000€.Ιδανικόακίνητογιακάποιονπου
αναζητείκάτιμοναδικόστηνκαρδιάτηςπόλης.
Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13297-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας53τ.μ. Ισόγειο.Απο-
τελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευασμένοτο
1956καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
A/C-Τιμή:50.000€.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατάστη-
μα65τ.μ. Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώροι
τουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία ,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγάλη
βιτρίνα,σεπολύκαλήτιμήμόνο25.000€,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13689-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙμεγάλο
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας900τ.μ.σε
τρίαεπίπεδα.Ισόγειο300τ.μ.1ος300τ.μ.και
υπόγειοεπίσης300τ.μ..Τιμή:350.000€.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:105272ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιεπιχείρη-

σηκαφενείουηοποίαβρίσκεταισελειτουργία,
μαζίμετονεξοπλισμόκομπλέκαιτοπελατολό-
γιο.Δίνεταισεχαμηλήτιμήμόνο12.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14002ΣτοδρόμογιαΤρίλοφοπωλεί-

ταιακίνητοσπάνιοεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαφοράέκτασηαπό8.000τ.μ.,τιμήπώλη-
σης40.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14023ΣΤΟΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ.,στο
7.5χιλ.κοντάπωλείταιχωραφοοικόπεδο14.100
τ.μ.,απότονκεντρικόδρόμοτρίτοσεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμήαπό140.000€,τώραμόνο
70.000€πραγματικάμισοτιμής,τιμήέκπληξη,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.13547ΤΡΙΛΟΦΟΣ,Οικόπεδο382

τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,πρό-
κειταιγιαγωνιακόοικόπεδοτοοποίοπροσφέ-
ρεταισετιμήπραγματικήςευκαιρίας,15.000€.

Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέαα-
πρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο40.000€.

Κωδ.13514ΣτουςΓεωργιανούςΒέροιας
σεπολύκεντρικόσημείοπάνωστονκεντρικό
δρόμογωνιακόπωλείταιένασπάνιοωραιότατο
οικόπεδογωνιακό617τ.μ.,καταπληκτικόαπό
κάθεάποψη,εντόςσχεδίουπόλεωςμεσ/δ0,8
καιτιμήστα20.000€μόνο.

κωδ13715ΒΕΡΓΙΝΑ,Οικόπεδο1.070τ.μ.,
εκπληκτικόοικόπεδο,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,
σετιμήπροσφοράςμόνο57.000€Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13730-ΣΠΑΝΙΑΕΥΚΑΙΡΙΑστηΡά-
χηΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
1350τ.μ.εντόςζώνηςάρτιοκαιοικοδομήσιμο
πολύκοντάσταΓήπεδαΤιμήμόνο15.000€.

Κωδ:13752ΡΑΧΗ,πωλείταιέναοικόπεδο
εντόςζώνης5.100τ.μ.είναισεανοιχτωσιά ,
κατατμείταικαισεδύοοικόπεδαάρτιακαιοι-
κοδομήσιμα , εκπληκτικόπραγματικάκαισε
άριστοσημείο ,αλλάκαισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,μόνο35.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:205939ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-

νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λοκουζίνα,έναμπάνιοπολυτελείαςκαθώςκαι
αποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώμα-
ταμεδιπλάτζάμια,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,μεθωρακι-
σμένηπόρταεισόδουκαιαποτελεί ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,τιμή:92.000€.Ιδανικόακίνητο
γιακάποιονπουαναζητείκάτιμοναδικόστην
καρδιάτηςπόλης.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο.

κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-
ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο ,ΚέντροΑπο-
κατάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχι
μόνοστηθέσηΚαβάκιαπάνωστοδρόμογια
τηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικόμεθέαόλον
τονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορατότηταμέχριτην
Θεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικόπεδοφιλέτο,προ-
νομιούχοαπόκάθεάποψη,αναφέρεταιμόνο
σεπολύσοβαρόεπενδυτή , ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ .  Πωλείται
γκαρσονιέρα στην οδό
Πολυζωΐδη, κοντά στην
Πλατεία Ωρολογίου. Τι-
μή ευκαιρίας. Τηλ.: 6949
981810.

Χημικούς ή
τ εχνολόγους
τροφίμων και
μηχανοτεχνίτες
ζητά για πρό-
σληψηηΑΛΜΗ
ΑΒΕΕ

-  Η  ΑΛΜΗ
Α.Β.Ε.Ε. ζητά
ΧΗΜΙΚΟΥΣ (Α-
ΕΙ) ή ΤΕΧΝΟ-
ΛΟΓΟΥΣ ΤΡΟ-

ΦΙΜΩΝ(ΤΕΙ)ήΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥΣΓΕΩΠΟΝΟΥΣ (ΤΕΙ) για
θέσεις στονποιοτικό έλεγχο ή έλεγχο γραμμώνπαρα-
γωγής του εργοστασίου της (5ο χλμΑλεξάνδρειαςΚρύ-
ας-Βρύσης,Αλεξάνδρεια).

Απαιτούμεναπροσόντα:καλήγνώσηΗ/Υ,καλήγνώση
Αγγλικής,ανάλογηεμπειρία.ΕπιπλέονγνώσηΓερμανικής
γλώσσας θα εκτιμηθεί.Αποστολήπλήρους βιογραφικού
έως13/03/2020

- Επίσης, ζητούνται μηχανοτεχνίτες - χειριστές μη-
χανημάτωνσυσκευασίας τροφίμων.Θασυνεκτιμηθούν:
προηγούμενηαντίστοιχηεμπειρία,μηχανολογικέςκαιηλε-
κτρολογικέςγνώσεις,χειρισμόςηλεκτρονικούυπολογιστή,
αγγλικήςγλώσσας.

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-
ταθέτουν αίτηση (που θα συνοδεύεται από φωτοτυπία
ταυτότηταςήδιαβατηρίου)καιβιογραφικόστηνέδρατης
επιχείρησης,στο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης.

ήσταπαρακάτω:e-mail:info@almifoods.gr
fax:2333027806

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδοχώ-

ραφο που έγινε εφαρμογή
σχεδίουπόλεως 6,6στρέμ-
ματα, 60.000 ευρώκαθαρό,
οδόςΑκαδημίας, 100μέτρα
από τοΛύκειοΜακροχωρί-
ου.Τηλ.:6979083821.

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ενοικιάζε-
ταικατάστημα170τ.μ.,πλα-
τείαΜ.Αλεξάνδρεου2,στά-
ση «Δικράνι», με τριφασικό
ρεύμα.Τηλ.:6979083821.

ΗΕλληνικήΒιομηχανίαΧυμώνΚ.ΔέδεςΑΣΠΙΣ
ΑΕ,μιααπότιςμεγαλύτερεςβιομηχανίεςεπεξεργασί-
αςφρούτων και λαχανικών,ΑΝΑΖΗΤΑΠΡΟΣΩΠΙΚΟ,
για τηνκάλυψηθέσεωνεργασίαςδιαφόρωνειδικοτή-
τωνστοεργοστάσιοτηςστοΖερβοχώριΗμαθίας.

Ηεταιρείααναζητά:
•ΕργάτεςΠαραγωγής
•Χειριστές /ΒοηθούςΧειριστέςΑνυψωτικώνΜη-

χανημάτων
•Τεχνίτες/εργατοτεχνίτες
•Αναλυτέςχημείου

Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Δωρεάνμεταφοράεργαζομένωναπόκαιπροςτο

εργοστάσιο
•Ευχάριστοπεριβάλλονεργασίαςσευπερσύγχρο-

νεςδομές
•Κλιματιζόμενοςχώροςεργασίας
•Παροχήπλήρους εξοπλισμού εργασία  •Εγγυη-

μένες-υψηλέςαποδοχές
Αιτήσειςγίνονταιδεκτέςμέσωτηςιστοσελίδαςτης

εταιρείας(www.aspis.gr)ήαπευθείαςσταγραφείατης
εταιρείαςστοΖερβοχώριΗμαθίας.

ΑπαραίτηταΔικαιολογητικάγιατηνπρόσληψη:
•ΑποδεικτικόΑΦΜ–ΑΜΚΑ–ΑριθμόΜητρώουΙΚΑ
•ΔελτίοΑστυνομικήςΤαυτότητας
•ΑριθμόΤραπεζικούΛογαριασμούΕθνικήςΤράπεζας
•ΠιστοποιητικόΥγείας
•Φωτογραφία
•ΑσφαλιστικήΕνημερότηταγιαασφαλισμένουςΟ.Γ.Α.

Γιαόλαταέγγραφααπαιτείταιμιααπλήφωτοτυπία.
ΕπιπλέονπληροφορίεςΔ/νση: ΖερβοχώριΗ-

μαθίας,59034Τηλ:+30–2332303100,ΤμήμαΠρο-
σωπικού:καΑλέκαΜπαράκου



ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑπωλείταιμονο-
κατοικία80τ.μ.σεοικόπεδο1000
τ.μ.,μεθέα τοποτάμι, και ταδύο
μαζί ή μεμονωμένα. Τηλ.: 6981
058526.

ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑ πωλείται μονο-
κατοικία δύο διαμερίσματα από
70τ.μ.ισόγειοκαι70τ.μ.1οςόρ.,
με εξωτερική σκάλα, σε οικόπε-
δο595 τ.μ.,πάνωστον κεντρικό
δρόμο, 10 λεπτάαπό τηΒέροια,
δίπλααπό τονΑγ. Γεώργιο.Τιμή
85.000 ευρώ, συζητήσιμη.Τηλ.:

2310864983&6941422004.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέρισμα 95

τ.μ.,3οςόρ.,καταπληκτικήθέα,
ανακαινισμένο, χωρίς ασανσέρ,
ατομική θέρμανση, κουφώματα
ενεργειακά,μπαλκόνιαγύρω-γύ-
ρω.Τιμή 45.000 ευρώ, συζητή-
σιμη.Τηλ.:6992769850.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 έως
1000τ.μ.γιααντιπαροχήστηνπό-
λητηςΒέροιας,εκτόςαποΕργατι-
κέςκατοικίες.Τηλ.:6945122583.

ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, μεγάλη ευκαι-
ρία πωλείται οικόπεδο 2 στρέμ-
ματα, άρτιο και οικοδομήσιμο,
με νερό, ρεύμα, σεπολύωραία
θέση.ΤιμήΜΟΝΟ30.000ευρώ.
Τηλ.:6934662478.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδοστηΜέ-
ση Βέροιας, 6 στρέμματα, τιμή
130.000 ευρώ (συζητήσιμη).
Κιν.:6972913645κ.Τάσος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙστοκέντροτουΔι-
αβατού οικόπεδο 205 τ.μ., αξία
5.500ευρώ.Τηλ.:6942067283.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί στην οδό
Θεσ/νίκης, σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ.:6989592585.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
περιίτερο, στην πλατεία Καπε-
τανίδη λόγω συνταξιοδότησης.
Τηλ.:6972670817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δι-
αμέρισμα 76 τ.μ. επί της οδού
Γρεβενών 11 και Ερμού γωνία,
πραγματικός λουλουδότοπος,
με καλοριφέρ, κλιματισμό, χώρο
πάρκινγκ,δίχωςκοινόχρησταστη
Βέροια.Πληρ.τηλ.:6949215864.

ΖΗΤΩ για ενοικίαση γκαρσο-
νιέρα40τ.μ.έως50τ.μ.στηΒέ-
ροια, χωρίς έπιπλα. Τηλ.: 6939
581580κ.Γιώργος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτεροΑ-

κροπόλεως,στηνκαινούργιαγέφυ-
ρα«Κούσιου».Τηλ.:6984108684.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ευρύχωροι
χώροι για γραφεία, φροντιστή-
ριο, ή εργαστήριο και υπηρεσί-
ες. Είναι ανακαινισμένοι, 2WC
και λογικό ενοίκιο. Αριστοτέ-
λους 18. Τηλ. 23310 23140 &
6949087741.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοικιάζεται ε-
παγγελματικός χώρος 50 τ.μ.,
πλήρως ανακαινισμένος, 1ος
όρ., γωνιακό, δίπλα σταΑστικά.
Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ

‘’TSIFLIDISSECURITY’’ζητάεινα
προσλάβει για μόνιμη απασχόλη-
ση,εξωτερικόπωλητήήπωλήτρια
γιατουςΝομούςΗμαθίας,Πέλλας,
Θεσσαλονίκης.Απαραίτηταπρο-
σόντα, ευχέρεια λόγου, αγγλική
γλώσσα,δίπλωμααυτοκινήτου,ά-
δεια εργασίαςπροσωπικούασφα-
λείας, εμπειρία με βιογραφικό και
συστάσεις.Μισθός, ασφάλιση και
ποσοστά.Παραλαβή δικαιολογη-
τικών με συνέντευξη στα κεντρι-
κά γραφεία μας, Θεσσαλονίκης
45 Βέροια www.securitytsiflidis.
gr-sales@securitytsiflidis.gr- Τηλ.
2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  Οδηγός  τα -
ξί, Μηχανικός αυτοκινήτων, Η-
λεκτρολόγος αυτοκινήτων, α-
πό επιχείρηση στη Βέροια για
πλήρη απασχόληση. Ικανοποιη-
τικη αμοιβή. Τηλ. επικοινωνίας:

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ22τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΚΤΕΛ40τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.επιπλωμένο,καλό,180€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ65τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,240€
ΓΗΠΕΔΟ70τ.μ.15ετώνεπιπλωμένημονοκατοικία,χωρίς
κοινόχρηστα,200€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.καλό,220€
ΠΙΕΡΙΩΝ85τ.μ.καλό,μεατομικόλέβητα,200€
ΡΟΛΟΙ110τ.μ.,οροφοδιαμέρισμα,διαμπερές,μεατομικό
λέβητα,350€
ΡΟΛΟΙ120τ.μ.λουξεπιπλωμένομετζάκι,350€
ΚΤΕΛ145τ.μ.καλό,θέα,200€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ,μονοκατοικία300τ.μ.,επιπλωμένη,λουξ,550€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ40τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο15.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.ανακαινισμένο,22.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΡΟΛΟΙ75τ.μ.,επενδυτικό,ευκαιρία,27.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.23ετών,επιπλωμένο&μισθωμένο
39.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ84τ.μ.25ετών,πολύκαλό,ευκαιρία,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ87τ.μ.23ετών,71.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ100τ.μ.νεόδμητο,θέα,120.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,τζάκι,46.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.ανακαινισμένο,πολύκαλό,88.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ116τ.μ.πολύκαλό80.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ157τ.μ.καλό,επενδυτικό,83.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τ.μ.2διαμερίσματα54.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΒΕΡΟΙΑ260τ.μ.υπερλουξβίλαμεόλαταέξτρα,265.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,500€
ΛΑΙΚΗ80τ.μ.220€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,800€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€
ΕΦΟΡΙΑ550τ.μ.1.400€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ600τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,1.100€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ2.000μέτραμεελιές,κοντάστοχωριό,4.500€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτρα,450€ενοίκιο/έτος
ΛΑΖΟΧΩΡΙ6.000μέτρα,12.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ6.000μέτρα(κάτωαπότοLIDL),ευκαι-
ρία,14.000€
ΡΑΧΙΑ13.000μέτραμεροδακινιές8ετών,1.100€ενοίκιο/έτος
ΝΕΟΚΑΣΤΡΟ17.000μέτρα,μεελιές25ετών,14.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ20.000μέτρα,ευκαιρία,25.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ240μέτρα,γωνιακό,με2οικίες,καλό62.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ324τ.μ.καλό,48.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,καλό,18.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ710μέτρα,αμφιθεατρικό,επάνωστοδρόμο,
26.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ1.500μέτρα,πανοραμικό,μεθέα,32.000€
ΡΑΧΙΑ4.000μέτρα,25.000€
ΔΟΒΡΑ 4.100 μέτρα, κοντά στην πόλη, αμφιθεατρικό,
50.000€
ΛΟΖΙΤΣΙ8.000μέτρα,θέα,γωνιακό,32.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχωριό
δίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησηκαφέστονΠεζόδρομο,με καλούς
τζίρους,λόγωφόρτουεργασίας,55.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΓεωπόνοςΦυτικήςΠαραγωγής
Απαιτούμεναπροσόντα:
-ΆριστηγμώσηΑγγλικών
-ΠολύκαλήγνώσηΗ/ΥκαιOffice
-Δίπλωμαοδήγησης
-Άνεσηεπικοινωνίας,ομαδικότητα,αντίληψη,κατανόηση
ΈδρατηςεταιρίαςστηΒέροια.
Οιυποψήφιοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικότουςσημείωμαστην

ηλεκτρονικήδ/νση:sidiropoulosfert@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος
με εμπειρία στις βιομηχανι-
κές εγκαταστάσεις. E-mail:
tsiapanitis@yahoo.gr. Τηλ.:
6974908278.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκοπέλαγιαναεργαστείωςbaristaστοκατά-
στημαCoffeeIslandτηςοδούΠιερίων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ.: 6942 456600.
ΠΙΕΡΙΩΝ 178

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΧειριστήςΚλάρκ για εργασία σεΨυγείo
–ΣυσκευαστήριoστονΚοπανόΗμαθίας .Προϋπηρε-

σία καιΜηχανολογικές Γνώσεις θα ληφθoυν υπόψιν.

Δίπλωμαχειριστήκλάρκδενείναιαπαραίτητο.Πληρο-

φορίεςστοντηλ:6946437441πρωινέςώρες.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον Προμηθέα 4ου ορό-

φου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθενελεύθερο,μεαπεριόριστηθέα,σε
προχωρημένηκατάστασηηοικοδομή.Τηλ.:6944764477&23310
27796.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείταιαγρόκτημα8στρεμμάτωνμεμηλιές8ετώνστονΒάλτο

ΣταυρούΒέροιας καιμεαντιχαλαζικήπροστασια.Επίσης ένα τρα-
κτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαιμίαφρέζασυρταρωτή
1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΚΑΙΣΠΙΤΙ

ΠωλείταιοικόπεδομεσπίτιστηΧαρίεσσαΝαούσηςεντός
του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.περίπου
τοσπίτι με επιπλέοναποθηκευτικούς χώρους.Πληρ. τηλ.:
6981906509.

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ  ζητειται  οδηγός με γνώ-
σεις πληροφορικής έως 30 ετών. Εργασία σταθερή, 5νθήμε-
ρη, συνεχές ωράριο, βασικός μισθός.Δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας
θα αξιολογηθεί ιδιαιτέρως.Αποστολή βιογραφικού στο e-mail:
kritikesdianomestypouver@gmail.com. Πληρ. στο τηλ. 23310
71670,ώρες11.00-13.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΠΛΥ-
ΝΤΗΡΙΟ-ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΟ
στηνΑγ.ΒαρβάραΒέροιας
με τον πλήρη εξοπλισμό
του και σταθερήπελατεία.
Πληροφορίες: κα Γεωργία
Γαλάνητηλ.6908700069.



2331071553 & 2331062900. Ώρες επι-
κοινωνίας::9:00με18:00.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ Σκυροδέματος «ΠΥΡΑ-
ΜΙΣΑΤΕ» ζητά οδηγούς μπετονιέρας,
οδηγούς επικαθήμενου και χειριστές
αντλίας σκυροδέματος. Τηλ.: 6948
549279&2332043050.

ΖΗΤΕΙΤΑΙυπαλληλοςγιαεργαστήριο
επεξεργασίας κρεάτων, καθώς και οδη-
γός με επαγγελματικό δίπλωμα. Πληρ.
2332042608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σέρβις σε κα-
φέ-μπαρ.Πληροφορίες:6980760244.

ΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα τηΒέροιαπουδρα-
στηριοποιείταιστοχώροτηςενοικίασηςκαι
εγκατάστασηςσκαλωσιών,αναζητάάμεσα
τεχνίτεςγιαεργασία.Γιαπερισσότερεςπλη-
ροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να
επικοινωνούνστοτηλέφωνο6947071526.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γραφείου με
γνώσεις Η/Υ και επιπλέον άτομα για
την παραγωγή ιδιωτικής εταιρίας. Τηλ.:
6974312313,6974814606.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει μι-
σθοδοσία κατάπροτίμηση τουπρογράμ-
ματοςEpsilonγιαΛογιστικόΓραφείο.Τηλ.:
2331076870&6932245383.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ Ελληνίδα αναλαμβάνει τη

φροντίδα και περιποίηση ηλικιωμένων
για24ωρηβάση.Τηλ.:6986276287.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙγραφείοεπαγγελματικόγερ-

μανικήςκατασκευήςμεφοριαμόκαι τρεις
πολυθρόνες σε άριστη κατάσταση.Τηλ.
επικοινωνίας:6973827192.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-ΜΗΧΑΝΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙAUDIΑ4,1800κυβικά,μο-

ντέλο 1996, υγραέριο, 160.000 χιλιόμε-
τρα,μαύροχρώμα.Τηλ.:6973473304.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ 59 ετών, συνταξιούχος, κοι-

νωνική, αξιοπρεπής, αναζητά σύντροφο
έως 68 ετών με τα ίδια χαρακτηριστικά
για μία ουσιαστική σχέση ζωής. Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις.Τηλ.:6996202971.

ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώ-
σεις ζητάΚυρίαέως50ετώνγιαοοβα-
ρήσχέση.Τηλ.:6984040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοστοΠανόραμα 4.500 τ.μ. κολ-
λητάστονοικισμόμεπανοραμικήθέα.Τιμήπώλησης40.000
ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙτο50%τηςοικοδομήςστηνΕλιάπρώην«NOTANOTE»
-ΠΩΛΕΙΤΑΙέκταση58στρεμμάτωνστο2οπόδιτηςΧαλκιδικής
πρώτοστηθάλασσα
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.,2οςόρ.μεασανσέρ.
Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλησαλοκουζίνα,W.C.Είναι σε καλή
κατάστασηφωτεινόμεμπαλκόνιμπροςκαιπίσω.Τιμήπώλησης
70.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στηΝέαΝικομήδεια 5 στρέμματαπολύ
κοντάστο χωριό,ποτίζεται με κατάκλυσημέσωδικτύου.Τιμή
πώλησης12.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιαστοκέντρομε74τ.μ.ισόγειο,
74τ.μ.υπόγειοκαι30τ.μ.πατάρι.Τιμήπώλησης130.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηνΚεντρικής45τ.μ.με45τμ.πατάρι.
Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσταΑσώματα 3.200 με ρεύμα,
νερό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμήπώλησης110.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντροτηςπόλης,4οςμεασανσέρ,
ρετιρέμεπολύκαλήμόνωση75τ.μ.μετεράστιομπαλκόνιπου
κοιτάμπροστά.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,ανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-Κωδ.94ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΡαχιά386τ.μ.άρτιοκαιοικο-
δομήσιμομεθέα,τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.16ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιακοντάσταΛΟυτρά40
τ.μ.μεπατάρικαιW.C.,τιμήπώλησης30.000ευρώ.
-Κωδ.115ΠΩΛΕΙΤΑΙ2στρ.χωράφιστοΦράγμασεπολύκαλό
σημείο,τιμήπώλησης9.000ευρώ.
-Κωδ.72ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηΡαχιά396τ.μ.μεθέασεπολύ
καλόσημείο,τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.201ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμ.στο κέντρο74 τ.μ., 1οςόρ.μεα-
σανσέρ, έχει 2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C., ατομικήθέρμανση.
Τιμήπώλησης35.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120 τ.μ.σε
220τ.μ.οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερι-
κήςανακαίνισης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50τ.μ.σε
468τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανα-
καίνισης.Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλό
σημείο.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστο
κέντρο.Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,
1οςόρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντρα
ροδάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.950τ.μ.στουςΓεωργιανούςμερεύμα,
νερό,θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημαστο κέντρο 45 τ.μ. μεπατάρι,

πλήρωςανακαινισμένοενοίκιο180ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο 

Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 
400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπε-
δο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
125μ2 1οςόροφος 4Δ-
ΣΚΧΛΚWCΑΠδιαμπερές
110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90μ23οςόροφος2ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΠθ.σταθ.ατ.λέβη-
τας82.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣ-
ΚΤΛΚ48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
68μ2 2οςόροφοςλούξ
τζάκιατ,θερμ.αποθήκηθ.
σταθμ.65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
85μ2 4ος2ΔΣΚΧΛΚατ.
θερμ.κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοι-
κία90μ2  εντόςοικοπέ-
δου800μ2σούπερλούξ

80.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
70μ21οςόροφοςκέντρο
30.000€
8)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
100μ23οςόροφοςκέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο
κτίσμα εντός οικοπέδου
900μ240.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
287μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
110μ2κέντρο75.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Κατάστη-
μα118μ2κέντρο (νοικια-
σμένο)140.000€
13)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
409μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανα-
καινίσειςσπιτιών, καταστημάτωνμεπροσοχή
στηλεπτομέρεια,πολύκαλέςτιμέςκαισυνέπεια
στοχρόνο.Τηλ.:6944764477κ.Δημήτρης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από
τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερες
πληροφορίεςστο6981088721.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 χιονολάστιχα με
ζάντεςαλουμινίου205x55x16σεάρι-
στηκατάσταση.Τιμήευκαιρίαςλόγω
αλλαγής Ι.Χ.Τηλ.: 6945 495566 κ.
Βασίλης.

ΠΑΛΙΑΤΖΗΣ-ΚΗΠΟΥΡΟΣ:
Καθαρίζω παλιά σπίτια, υπόγεια,
αποθήκες, αγοράζωπαντός είδους
παλιά αντικείμενα, ποδήλατα, μη-
χανάκια κ.λπ. Επίσης αγοράζω και
παραδοσιακές στολές. Τηλ.: 6971
678756κ.Παύλος.
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P Κλάμερ εναντί-
ον κλάμερ θα γίνει στα 
κομμωτήρια…

 
P Άνοιξαν την πα-

ραλία Θεσσαλονίκης τη 
Δευτέρα δήμαρχος και 
περιφερειάρχης. Αυτή 
που είχαν ανοίξει από το 
Σαββατοκύριακο οι πολί-
τες από τη σημαία.

 
P Κατάλαβα ότι 

τελείωσε η καραντίνα 
όταν πήγα στον φούρ-
νο στις 9 το πρωί και 
είχαν ήδη τελειώσει οι 
ζαμπονοτυρόπιτες.

 
P Την επομένη της 

καραντίνας θα πέσουμε αβλεπεί σε 14 μέρες καντί-
να.

 
P Οι εποχές που στο μαγαζί έβηχες και σου 

έφερναν ένα ποτήρι νερό, έχουν περάσει ανεπι-
στρεπτί.

 
P Τώρα έβηξες; Ψάξε να βρεις σερβιτόρο!
 
P Μόνο στην Ιαπωνία πιθανόν να υπάρξουν 

σερβιτόροι τύπου καμικάζι.
 
P Διαβάζεις Τραμπ για ενέσεις χλωρίνης κατά 

του covid-19 και συνειδητοποιείς πως το κίνημα των 
ψεκασμένων έχει παγκόσμιο ηγέτη!

 
P Έχουμε καμιά ελπίδα πρόεδρε να σωθού-

με εμείς που σπίτι μας πλένουμε με Άβα;
 
P Μια χαρά βγήκε χάρις στον covid-19 ο χειμώ-

νας με τον αντικαπνιστικό. Να δούμε τι θα σκαρφι-
στούμε για τον covid-20.

 
P Τώρα που είχαμε άπλετο χρόνο, ήταν μια 

καλή ευκαιρία να τα βρούμε με τον εαυτό μας. 
Εγώ τα βρήκα, μαλώσαμε, τα ξαναβρήκαμε... Ε-
ντέλει εδώ και τρεις μέρες δεν μου μιλάω.

 
P Για να μην σας πω πόσες φορές τα χάσαμε 

και τα βρήκαμε με την αγάπη.
 

P Η άλλη πυροβόλησε τον άντρα της 17 φο-
ρές και δεν τον πέτυχε ούτε μια. Εμπειρικά μιλώ-
ντας, το τηγάνι δεν στο κάνει ποτέ αυτό.

 
P Και:
 
Ο μπαμπάς του Τοτού είχε τρελαθεί από τα ψέμα-

τα του γιου του και αγοράζει ένα πανάκριβο ρομπότ 
της αλήθειας, που όταν έλεγες ψέματα σε χαστούκι-
ζε. Μια μέρα, λοιπόν, ο Τοτός γυρίζει αργά στο σπίτι 
και ρωτάει ο πατέρας:

«Τοτέ γιατί άργησες;»
«Ένας φίλος μου τράκαρε με το ποδήλατο και πή-

γα στο νοσοκομείο να τον δω» λέει ο Τοτός.
Το ρομπότ ενεργοποιήθηκε στο ψέμα, πήγε και 

του έριξε ένα χαστούκι.
«Τοτέ, μη λες ψέματα και πες μου γιατί άργησες;» 

επιμένει ο πατέρας.

«Ήμουν στο σπίτι του Γιαννάκη και διαβάζαμε» 
λέει ο Τοτός.

Το ρομπότ ενεργοποιείται ξανά και πάει και ρίχνει 
και πάλι ένα χαστούκι στον Τοτό.

«Τοτέ, πες την αλήθεια;» ξαναλέει ο πατέρας.
«Καλά, καλά, βλέπαμε μία ερωτική ταινία…» λέει 

ο Τοτός.
«Ντροπή σου Τοτέ, εγώ στην ηλικία σου, ποτέ 

δεν έβλεπα ανήθικες ταινίες» λέει ο μπαμπάς.
Ενεργοποιείται τότε ο ρομπότ και ρίχνει ένα χα-

στούκι στον πατέρα!
Η μητέρα του Τοτού που τα παρακολουθούσε όλα 

αυτά, λέει τότε ειρωνικά στον άντρα της:
«Ε, βέβαια, τι περίμενες να κάνει το παιδί; Γιος 

σου είναι…»
Γυρίζει τότε το ρομπότ και ρίχνει ένα χαστούκι στη 

μητέρα!
Κ.Π.

ΑΓΡΟΤΕΣ ΣΚΥΔΡΑΣ: Πάγωσαν 
οι κερασιές σε Πέλλα και Ημαθία
 από τον παγετό της Μ. Πέμπτης  

Από τους Αγρότες Σκύδρας επισημαίνεται το θέμα των ζημιών που υπέστησαν οι καλλιέργειες κερασιών, τονίζοντας ότι οι αγρότες των Νομών Πέλλας 
και Ημαθίας, βρίσκονται σε απόγνωση διότι μερικές ημέρες μετά τον παγετό της Μ.Πέμπτης (16 Απριλίου 2020), είδαν τις κερασιές τους  χωρίς κεράσια.

Συγκεκριμένα, όπως αναφέρουν, «στο στάδιο της ανθοφορίας έπεσε η θερμοκρασία κάτω του μηδενός (<0°C) στους  δύο νομούς. Ο ζεστός χειμώνας 
έφερε νωρίτερα την ανθοφορία στις δενδρώδεις καλλιέργειες και ιδιαίτερα στα κεράσια, τόσο στον κάμπο, όσο και στα ορεινά των δύο νομών. 

Στις 16 Απριλίου 2020 είχαμε τις κερασιές σε πλήρη ανθοφορία. Τα πρώτα σημάδια της ζημίας ήταν ορατά, αφού οι στήμονες είχαν μαυρίσει , αλλά και 
τα πέταλα από τα άνθη. Η ζημιά από τον παγετό, έπληξε σχεδόν όλες τις ποικιλίες και σε κάποιες περισσότερο ευαίσθητες, φτάνει ως το 100%.

Η ανησυχία των αγροτών στους δύσκολους μήνες της πανδημίας του Κωρονοϊού, εκφράζεται, διότι ο παγετός της Μ.Πέμπτης 16 Απριλίου 2020, συνέβη 
κατά την διάρκεια της μεγαλύτερης γιορτής της Ελλάδας, της Ανάστασης του Κυρίου Ιησού Χριστού, βρίσκοντας τα γραφεία του ΕΛΓΑ Βέροιας κλειστά, λό-
γω αργίας». 

Αυτό είχε ως αποτέλεσμα την μη έγκαιρη ενημέρωση για τον παγετό, έτσι ώστε να γίνει η απαραίτητη αυτοψία. Από την Τρίτη του Πάσχα, που άνοιξαν 
τα γραφεία του ΕΛΓΑ Βέροιας που λειτουργούν με μειωμένο προσωπικό λόγω Κωρονοϊού, οι παραγωγοί διαπίστωσαν πως μέχρι σήμερα, δεν έχει γίνει 
αναγγελία για τον παγετό, έτσι ώστε να γίνουν δηλώσεις και για τα κεράσια.
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